

Ladronka – plný džbán zábavy

Přehlídka nejrůznějších způsobů jak smysluplně trávit volný čas se letos konala na Ladronce. Celodenní zábavné setkání, které se uskutečnilo v rámci programu Zdravá 6, navštívily stovky dětí i dospělých. Největší zájem byl o exhibice netradičních sportů, které si pak děti mohly vyzkoušet na vlastní kůži.



více na str. 13

Nenaplněné projekty

Plány investorů, kteří neodhadli své možnosti, a častá změna majitelů. Takový společný jmenovatel by se dal přisoudit některým soukromým projektům, které se léta táhnou a nejspíše jsou vyhlídky na jejich dokončení. Pozůstatkem jsou ruiny, které hyzdí okolí a vadí lidem.

více na str. 5



Kampaň osloví nepořádné pejskaře

Psí výkaly na chodnicích a v parcích jsou problémem, který každý dobře zná. Zvláště když si ho přinese na botě až domů. Nehoráznost těch pejskařů, kteří po svých psech neuklízějí, pobuřuje veřejnost a proti tomuto nešvaru se snaží bojovat i radnice. Na území Prahy 6 odstartovala kampaň, která má dovést majitele psů k větší zodpovědnosti při venčení zvířat.

Podle starosty Tomáše Chalupy závisí pořádek hlavně na lidech. „Uklidit po svém psu by mělo být slušností a je i povinností každého pejskaře. Radnice se jim v tom snaží pomáhat,“ říká starosta. Neuznává ani výmluvy pejskařů, že nemají dostatek košů na psí exkrementy. Během léta se zvýšil počet speciálních odpadkových košů na tři sta a příští rok jich přibude dalších sto. Sáčky se denně doplňují. Pro sedm a půl tisíce psů registrovaných Praze 6 je denně k dispozici deset tisíc sáčků. „To stačí na pokrytí jejich potřeb. Koše jsou rozmístěny v dostatečné míře a rovnoměrně,“ říká radní Jan Holický, který na radnici za pořádek odpovídá.

Vést k úklidu i děti

Těch, co po svých psech uklidí, je stále více, pořád to ale není samozřejmost. Kampaň má zapůsobit na

svědomí pejskařů. Plakáty jsou umístěny na sedmdesáti lavičkách. Na psích koších jsou samolepky. Tím se také odliší od košů na běžný odpad.

Pro svůj záměr radnice zvolila kampaň nikoliv šokující a drsnou, ale vlídnou a srozumitelnou, aby jí porozuměly i děti. „Podle našich zjištění jsou to z velké části děti, které chodí psy venčit. Chceme působit také na ně, aby se učily po svém psovi uklízet,“ říká starosta. Podle něj se dá výsledek kampaně těžko změřit, ale bude úspěšná, když dovede k úklidu alespoň část nepořádných chovatelů.

V další fázi kampaně budou na všech informačních místech Prahy 6 rozmístěny letáky, které nabídnou pejskařům praktické informace. Například o povinnostech registrace, o pravomocích strážníků při pokutování, užitečné rady a kontakty na psí ordinace či útulky. Do kampaně je zapojena též městská policie, letáky budou distribuovat pejskařům také strážníci.

Poplatky úklid nepokryjí

Údržba a denní výměna speciálních košů nás všechny stojí nemalé peníze: „Za letošní rok zaplatíme 3,7 milionu korun. S nárůstem počtu košů nás bude další rok stát téměř pět milionů,“ říká starosta Chalupa. *(pokračování na str. 3)*

RTC

Kalendáře, diáře
pro rok 2006
v prodeji
Množstevní slevy

**XEROGRAFICKÝ PAPÍR
STÁLE
57,- bez DPH**

Nad Motolskou nemocnicí 1045/24
Praha 6, sklad po-pá 7-17⁰⁰
www.rtc.cz

Tel.: 233 352 806, Fax: 233 355 068,

Slovo starosty

Tomáše Chalupy pro Šestku

Zastupitelé obdrželi petici občanů, kteří požadují projednání velkých silničních staveb na území Prahy 6 zastupitelstvem. Bude k této problematice svoláno mimořádné jednání, jak požadují iniciátoři petice?

Pokud petice splní náležitosti zákona, což se v tomto případě stalo, pak je mou povinností přímo ze zákona, abych zajistil projednání věci na zastupitelstvu. Tak se také stane. Jsem přesvědčen, že podstatné není to, zda to bude jednání mimořádné nebo řádné, ale jiná věc, kterou zástupkyně petentů sdělila. Totiž aby se o věci jednalo v podvečerních hodinách, tedy v době, kdy se může zúčastnit opravdu široká veřejnost a aby čas pro projednání nebyl limitován nějakými dalšími body, tedy aby se dostalo opravdu na každého, kdo chce nějakým způsobem vyjádřit svůj názor. Tomu se pokusím maximálně vyhovět.

Víte, ačkoli lidí, kteří petici podepsali, není málo, neznamená to, že by to byl názor všech občanů. Rád bych, aby na tomto jednání zazněly oba názory, jak těch, co si dostavbu okruhů, vnitřního či vnějšího, nepřejí, tak těch, kteří po těchto stavbách naopak delší dobu volají. Navíc musím říci, že i radnice si pro jednání nechává zpracovávat aktuální data, čísla a podklady. Proto jednání nebude zítra, či pozítří. Předpokládám, že se tak stane v první polovině listopadu. Přesný termín oznámím za několik dní, ještě musím věc konzultovat s kolegy a také se snažíme domluvit vhodné místo. Zasedací sál na radnici je totiž schopen přijmout jen omezené množství lidí.

Městská část podporuje zdravý životní styl. V září se uskutečnila akce Plný Džbán na Ladronce a Týden zdravé 6. V čem vidíte hlavní přínos těchto setkání?

Cílem je ukázat té nejohroženější skupině obyvatel, tedy zejména teenagerům, že existuje celá řada jiných způsobů trávení volného času, než se poflakovat po ulicích a začít brát drogy. A zároveň jim to sdělit jejich jazykem. Nechceme mentorovat, přikazovat, zakazovat. To by k ničemu nevedlo. Chceme jim nabídnout příklad a nechat na nich, co si vyberou.

Pět cest k lepšímu parkování v Dejvicích

Zastupitelé Prahy 6 v září jednali o dopravě a parkování v Dejvicích a Bubenci. Výsledkem je přijetí stanoviska, které v pěti bodech řeší způsob, jakými se Praha 6 vyrovná s nedostatkem parkovacích míst v centrální části.

Zastupitelé zároveň potvrdili, že projektové práce na výstavbu podzemních garáží na Puškinově náměstí a ve Velflíkově jsou zastaveny minimálně do listopadu. Do té doby budou známy výsledky ověřovacích studií. Ty mají obě lokality znovu posoudit, eventuálně najít vhodnější. „Provádějí se dvě srovnávací studie a my jsme připraveni přijmout jejich výsledky. I pokud se například ukáže, že Puškinovo náměstí je pro stavbu zcela nevhodné,“ řekl starosta Tomáš Chalupa (ODS). Dále uvedl, že o všem bude informována veřejnost. Na základě petice občanů totiž radnice v červnu práce přerušila. Starosta však připomenul, že současné vedení radnice se pouze snaží dokončit projekt, který byl nastartován v předchozím volebním období.

Pět bodů ke zlepšení

Řešením celkové situace by měl být zastupiteli schválený souhrn prvků, které by měly přinést pozitivní výsledky. Stanovisko k dopravě v klidu se opírá o analýzu, kterou nechala radnice zpracovat vloni. Podle ní chybí místním několik set míst pro parkování. V současnosti již probíhá pasportizace všech vyhrazených parkovacích míst. Radnice také prostřednictvím grantů podporuje výstavbu garáží soukromníky. Parkovací místa se získají i úpravou uličních parterů a změnou stání z podélného na kolmé. To lze pouze v některých ulicích a stále to nestačí.

Zóny versus garáže

Dalším způsobem by podle zastupitelů mohla být regulace parkování prostřednictvím zón. K tomuto bodu i k výstavbě garáží se otevřela na jednání zastupitelů ostrá debata. Zavedení zón by zredukovalo počet aut dojíždějících řidičů. „Ubylo by aut zaparkovaných přes den, neřeší ale deficit parkovacích míst přes noc,“ říká místostarostka Jaroslava Trnková (ČSSD).

• Zastupitelé obdrželi petici s podpisy 1240 občanů, kteří žádají projednání problematiky velkých silničních staveb na území Prahy 6. Jde zejména o městský okruh, pokračování Strahovského tunelu nebo břevnovskou radiálu. Petici iniciovala občanská sdružení z Prahy 6. Občané v petici požadují, aby zastupitelé zvážili, zda si stavby zaslouží jejich podporu. Problematice se bude věnovat také některé z příštích vydání Šestky.

Protože radnice nechce stavět v centru Bubence nadzemní parkovací domy, řešení vidí ve vybudování podzemních garáží. Proti tomu na jednání vystoupili zastupitelé klubu Evropských demokratů. „Domníváme se, že stavba podzemních garáží není veřejný zájem a přikláníme se k tomu, že se mají zavést zóny parkování,“ uvedl zastupitel Oldřich Kužilek (klub ED). Radnice navrhuje, aby se možnost zavedení zón začala pouze prověřovat. „Odmítáme ale zavést jakoukoliv plošnou regulaci do doby, než bude vybudováno kapacitní parkování pro rezidenty,“ sdělil starosta Chalupa.

Členové klubu ED a nezařazení nepodpořili stanovisko přijaté zastupiteli. Prosazovali, aby se projektové práce na podzemních garážích zastavily do doby půl roku po zahájení provozu podzemních garáží na Wucherlově náměstí. Zároveň požadovali, aby zastupitelé zveřejnili prognózu, jaký přínos budou mít podzemní garáže pro rezidenty a více ji projednali s veřejností. Totéž žádá i paní Hana Palesová, která na zastupitelstvu vystoupila za občanské sdružení Puškinovo náměstí. Poděkovala starostovi za zastavení prací. Vyjádřila však obavu, že garáže rezidentům nepomohou. „Parkoviště v Technické a Šolínově ulici je v noci obsazené z dvaceti procent. Nevybuduje radnice touto stavbou zase další parkoviště pro dojíždějící?“ To ukáží nové studie a o nich se bude jednat v odborných komisích i v zastupitelstvu. Starosta však odmítá, že by občané neměli dost informací.

Nedotknutelné náměstí?

Pan Jiří Tuček, občan, který plamenně promluvil k zastupitelům, je přesvědčoval, že právě Puškinovo náměstí by mělo být nedotknutelné a že světový trend je dojíždět MHD, či docházet pěšky k autu i několik kilometrů. „Kdo má auto, ten si nemůže automaticky myslet, že bude parkovat před domem.“ Tomuto názoru oponoval zastupitel Pavel Bauman (ČSSD): „Všude v Evropě platí zákon, že při výstavbě obytných domů musí být počítáno s parkováním pro rezidenty.“

Krátce

• Zastupitelé se rozdělili s Přední Kopaninou o zisk z prodeje pozemku soukromé firmě. Rozhodli, že na Městskou část Přední Kopanina převodou částku předběžně určenou na přibližně 3,85 milion korun, tedy polovinu kupní ceny pozemku sníženou o daň z převodu nemovitosti. Pozemek, který Praha 6 schválila k prodeji, patřil Přední Kopanině 160 let a naší městské části až od roku 2000. Zastupitelé částku pro Přední Kopaninu označili jako finanční příspěvek na dokončení plynofikace této městské části, úpravu zeleně nebo opravu chodníků.

• Zastupitelé schválili finanční příspěvek sto tisíc korun pro TJ Sokol Střešovice. Za přidělené peníze jednota dokončí rekonstrukci víceúčelového hřiště v Sibeliově ulici, kterou začala na jaře z grantu poskytnutého magistrátem (1,3 mil Kč.) i Prahou 6 (500 tisíc Kč.). Příspěvek použije na dokončení vjezdové plochy, vnitřní zídky kolem hřiště, upevnění basketbalových košů a zřídí přístřešek pro uložení sportovního vybavení.

• Zastupitelé v září schválili ceny zhruba 700 bytových jednotek. V současné době tak jsou oceněny vesměs všechny byty, o jejichž prodeji bylo rozhodnuto. Výjimku tvoří pouze šest domů, u kterých neumožňují vzniklé majetkové či právní problémy, nebo se zde nepodařilo kontaktovat nájemce a přeměřit všechny plochy. Aktuální ceny bytů jsou o 14,9 % nižší oproti původně schváleným cenám, což je dáno zejména odchylkami ve výměrách jednotlivých ploch, které byly při přeměrování zjištěny. Dne 7. 11. 2003 rozhodli zastupitelé o prodeji zhruba 5900 bytů ve 288 domech. Do více než 2500 bytů odešly závazné nabídky na koupi a uzavřeno bylo zhruba 1300 smluv. Oprávnění nájemci 244 bytů se už stali plnohodnotnými vlastníky.

POZVÁNKA

BŘEVNOVSKÉ POSVÍCENÍ

7. – 9. 10. od 10 do 22 hod.

SLAVNOSTNÍ SHROMÁŽDĚNÍ

k 87. výročí vyhlášení samostatnosti
Československa
28. 10. v 15. 30 hod. Písecká brána

VIII. ROČNÍK FESTIVALU

„KYTARA NAPŘÍČ ŽÁNRY“

19. 10. v 19. 30 hod.

Dejvické divadlo

Kampaň osloví nepořádné pejskaře

(dokončení ze str. 1)

Další náklady spojené s odstraňováním psích exkrementů jsou zahrnuty v pravidelném úklidu chodníků a zeleně. „Nejde už jen o estetický problém, ale také o hygienu a zdraví lidí,“ upozorňuje starosta. Výkaly se dostávají do ovzduší a jsou zdrojem různých infekcí.

Každou zimu nechává radnice za 200 tisíc korun jednorázově odstranit psí výkaly z parků. Sečtené náklady na úklid a obsluhu košů značně převyšují částku, jakou získá z místních poplatků za psy. Městská část letos eviduje přes sedm a půl tisíce psů. Vloni za obdobný počet radnice vybrala tři a půl milionu korun. Podle odhadů úklidových firem jenom psi registrovaní v Praze 6 dokáží za rok vyproduko-

vat neuvěřitelných 278 tun exkrementů. Nejrůznější statistiky navíc uvádějí, že psů je ve skutečnosti o polovinu více než v evidenci.

Uniformy se lidé bojí

Někteří pejskaři se naprosto mylně domnívají, že zaplacení poplatku je oprostí od úklidu. „Nemusím sbírat výkaly, když platím,“ tvrdil muž, který v Dejvicích venčil dogu. Omyl. Znečišťování veřejných prostranství je porušením zákona, za které se platí až tisíc korun. Od ledna udělili okrskáři pejskařům 25 pokut za znečišťování, stejné množství pokut majitelům psů bez čipu nebo tetování. Problém však policisté vidí jinde. „Uniformy se lidé zaleknou, před strážníkem jsou schopni sebrat trus i do holé ruky,“ říká

zástupce městských strážníků Petr Kovanda. „Horší je, když si pejskaři myslí, že jim to projde tehdy, když je nikdo nevidí.“ Lidé, kteří venčí psa a přistihne je strážník, s sebou často nemají doklady ani peníze a pokuta se od nich těžko vymáhá. Podle Kovandy strážníci ve svých okrscích znají ty, kdo chodí venčit psa, a dokáží pořádek částečně uhlídat.

Když se chce, tak to jde

Herečka Jana Šulcová bydlí ve Vokovicích. Když přijde řeč na nepořádek, který lidé nechávají po psech, pěkně se rozčílí. Sama má dva psy, občas ještě dalšího hlídá a dobře ví, že když se chce, tak to jde. „Na procházku se psem si nosím tašku s igelitovými pytlíky. Nesu to s sebou až ke koši, tam vezmu papírový sáček, dám vše do koše a hotovo. Klidně bych s tím šla i kilometr,“ říká herečka a dodává, že jí přivádí k šilenství, jak jsou pejskaři nepořádní a vůbec se za to nestydí. „Klidně bych dávala tisíc korun pokuty tomu, kdo po psovi neuklidí, a zabavila bych mu psa, dokud nezaplatí. Nebo bych vyvěsila na obchody



seznamy lidí, kteří po svých psech nedovedou uklidit. Doma mají pořádek, ale na chodníku se o něj nestarají,“ říká rezolutně Jana Šulcová.



PSIA ÚKLID V PRAZE 6 V ČÍSLECH – ZAJÍMAVÉ POČTY

| | |
|--|--------------------------|
| Počet evidovaných držitelů psů (r. 2004) | 7319 (r. 2005: 7637) |
| Vybrané místní poplatky za psy (r. 2004) | 3,5 mil. Kč |
| Náklady na provoz 300 speciálních košů | 3,7 mil. Kč / rok |
| Další náklady: úklid chodníků | 10,9 mil. Kč / rok |
| úklid zeleně v zimě | 200 tis. Kč / rok |
| Registrovaní psi vyprodukují přibližně | 278 tun exkrementů / rok |

Plánované opravy chodníků brzdí „síťáři“

Podle harmonogramu se měli břevnovští již v září procházet po nových chodnících. Místo toho mají rozkopané ulice a někde slibované práce ještě ani nezačaly. Kde je chyba?

„Je to tak, chodníkový program má zpoždění. Pražská vodohospodářská společnost (PVS a.s.) totiž nedodržela slíbené termíny, ve kterých měla provést obnovu vodovodních řadů tam, kde radnice plánuje položit nové povrchy,“ říká radní Jan Holický, odpovědný za chodníkový program. „Z naší strany jsou projekty připraveny, ale veškeré úpravy jsou podmíněny rekonstrukcí sítí, na kterou stále čekáme. Například situace na Břevnově je taková, že zatímco se měly v září dělat

chodníky v ulicích Liborova, H. Malířové, Zúžená a Za Strahovem, PVS a.s. má hotovu pouze Fastrovu ulici a do jmenovaných se teprve chystá. Podobná situace je v Liboci v Sestupné ulici. „Dali slib, že budou mít v červnu hotovo, přitom práce začaly v srpnu.“ Radnice se obává, že s tímto přístupem nebude schopna chodníky opravit, než přijde první sníh.

Starosta Tomáš Chalupa tlačí na vodohospodáře, aby se práce zrychlily. „Ředitel společnosti PVS a.s. Ing. Rezek na jednání slíbil, že obnova veškerých vodovodních řadů bude dokončena do 15. října.“ PVS a.s. také prodlouží pracovní dobu na 12 hodin denně. „Práce budou probíhat intenzivně,

ulice budou postupně uzavírány a přes den se do některých nebude možné autem dostat,“ říká vedoucí odboru dopravy radnice Dana Charvátová a dodává, že pokud PVS a.s. dodrží říjnový termín, 70% plánovaných chodníků se stihne do zimy. Slib je ovšem jedna věc, realita se teprve ukáže. Na obranu PVS a.s. však dodává, že jejich práci zpomaluje legislativa, kterou se nedaří včas vyřídit.

Zpoždění se týká i ulice Na Ořechovce, kde se přes rok čeká na zklidnění dopravy. V říjnu se konečně začnou budovat vyvýšené přechody a jejich přisvětlení. „Objezdová trasa povede přes Cukrovarnickou, kde by ke zklidnění komunikace mělo dojít

v příštím roce,“ říká. Časový skluz mají také Petřiny. „Po opravě sítí snad stihneme ulice Mahuleninu, Brunclíkova a Plojharovu.“ Relativně podle harmonogramu naopak běží práce na Macharově náměstí. Ve Střešovičkách je hotová oprava plynu a na PVS a.s. opět záleží, zda se letos položí nový povrch na části vozovky. Podle plánu radnice má chodníkový program letos zasáhnout ještě okolí Písecké brány, Někрасovu ulici nebo chodník při ulici Čs. armády od Skleňáku směrem k Vítěznému náměstí (dále podél vnějšího rondelu náměstí až k ústí Verdunské). Chodníky i vozovku čeká obnova v ulici Nad Šárkou na Hanspaulce a v ulici Dobrovízské v Ruzyni.

Ze zastupitelských klubů

Zastupitelské dny ČSSD

Jana Barochová, Pavel Bauman, Ivo Mehl, Martin Pašník, René Pekárek (předseda Kontrolního výboru), Jan Šafr (předseda Klubu zastupitelů ČSSD, uvolněný radní), Jaroslava Trnková (zástupce starosty) jsou vám k dispozici v době jednání Klubu zastupitelů v pondělí 17. 10., 7. 11., 21. 11. 2005 vždy od 17.00 do 18.30 v místnosti č. 19 v přízemí budovy Úřadu městské části Praha 6, 160 52, Praha 6, Čs. armády 23, nebo po předchozí domluvě na tel.: 602 218 519, 220 189 160, 723 609 560, 220 189 186, příp. na obvodním sekretariátu ČSSD Praha 6: tel.: 230 510 887, e-mail: OOV.Praha6@cssd.cz.

Zastupitelské dny ED

Jsmo tu pro Vás: M. Tryml (privatizace, finance) 604 236 934, tymes@volny.cz; O. Kužilek (bezpečnost, přístup k informacím) 602 358 808, kuzileko@senat.cz; R. Leszczynski (kultura) 777 265 251, radomir@leszczynski.cz; A. Holub (rozvoj obce, doprava) 224 317 097, aaholub@aaholub.cz; J. Kunc (zdravotnictví) 737 803 809; H. Frankenbergerová (sociál. oblast, školství) 602 641 044, franken@bon.cz; J. Šusová (právo) 603 800 137, jsusova@seznam.cz

Zastupitelské dny KDU-ČSL

Se zastupiteli za KDU-ČSL je možno se setkat každou první a poslední středu v měsíci od 18 do 19 hod. v sekretariátu v ul. Zikmunda Wintera 20, případně se domluvit na tel.: 724 132 101 – Mgr. Jiří Hermann a 604 457 120 – Mgr. Jan Bartůšek. Lze použít i jhermann@p6.mepnet.cz, jan.bartusek@quick.cz

Zastupitelské dny KSČM

Setkání občanů se zastupiteli lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM v Zikově ul. č. 21, tel.: 224 325 877, nebo přímo s jednotlivými zastupiteli: Petr Diviš (Vokovice, Veleslavín, Dědina, tel.: 284 825 820), Petr Fila (Bubeneč, Hanspaulka, tel.: 604 431 462), Dagmar Gušlbauerová (Dejvice, Bubeneč, Ruzyně, tel. 607 972 173), Stanislav Hejduk (Červený Vrch, tel.: 603 746 155), Josef Kos (Břevnov, tel.: 606 763 992), Alexandr Tuček (Petřiny, Střešovice, tel.: 604 336 471).

Zastupitelské dny ODS

Se zastupiteli za ODS se můžete setkat každé úterý mezi 17. a 18. hod. v oblasti kanceláři ODS, Vítězné nám. 13, až v měsíci říjnu takto: 11. 10. Michal Zaorálek, 18. 10. Jan Záruba, 25. 10. Jiří Vihan, 1. 11. Jarmila Vohradská (zastupitelé), 8. 11. Tomáš Chalupa, starosta

Zastupitelské dny nezařazených

Zastupitelka Jaroslava Hešíková (předsedkyně Komise pro majetkovou politiku) je vám k dispozici na tel. číslo 606 474 458 a e-mailu hesikova@volny.cz. Zastupitelka Ingrid Kejkrtová (členka Dislokační komise a Redakční rady „6“) na tel. číslo 608 979 877 a e-mailu ingrid.kejkrtova@centrum.cz

Sídlo kanceláře senátora Karla Schwarzenberga je Bělohorská 27, Praha 6 – Břevnov (tramvaje číslo 15, 22, 25, stanice Marjánka - naproti základní škole). Termín jednání si můžete dojednat s poradkyní senátora Jaroslavou Hešíkovou na tel. číslech 233 354 014, 606 474 458 nebo e-mailu hesikovaj@senat.cz

„Vynikající učitelé“ Prahy 6

Mgr. Drahoslava Závorková, ZŠ Červený vrch, mj. za vynikající v práci s integrovanými žáky i za kvalitu sociálních vztahů a kontaktů s dětmi i rodiči

Jana Špičková, ZŠ E. Destinové, učitelka fyziky a dílen, náročná a přesto akceptovaná žáky. Nositelka Ceny Martina Palase za úspěšnou integraci žáka.

Mgr. Irena Ropková, ZŠ J.A. Komenského, učitelka matematiky, informatiky a zeměpisu je tvůrcem a organizátorem každoroční celopražské soutěže Zlatá myš, zaměřené na tvorbu školního časopisu na místě.

Mgr. Renata Riedlová, ZŠ Na Dlouhém lánu, učitelka I. stupně a výtvarné výchovy; lektorka programu Tvořivá škola a organizátorka vzdělávacích seminářů.

Mgr. Jana Kindlová, ZŠ Petřiny – sever, má hlavní zásluhu na zavedení školního alternativního vzdělávacího programu Začít spolu, na škole působí již 18 let.

Mgr. Halka Suková, ZŠ Petřiny – sever, učitelka češtiny a Vv; realizuje nejrůznější výtvarné projekty s žáky; pořádá výtvarné dílny pro děti a rodiče.

Mgr. Lenka Příbáňová, ZŠ Pod Marjánkou, učitelka biologie a rodinné výchovy; pracuje v ověřování pilotního programu Lions Quest Přípravení pro život ve spolupráci s PedF UK.

Staré topoly ustoupí obnově parku

Radnice chystá na příští rok rekonstrukci parku na Hanspaulce. Projekt počítá s tím, že se desítky let staré topoly, které v parku rostou, nahradí novými stromy. Proti tomu protestovali někteří obyvatelé Hanspaulky.

Jedni s kácením souhlasili, protože se báli, že by staré, nevitální stromy mohly samy spadnout a někoho zranit. Druhá skupina si přála, aby letité topoly zůstaly stát. Radnice proto na místě svolala místní šetření a na čtyři nejmohutnější topoly při ulici Vostrovské a Krocínovské, které se občané snažili zachovat, nechala zpracovat znalecký

posudek. Jeho výsledek v září starosta Chalupa s radním Holickým oznámili na schůzce občanům. Posudek potvrdil, že stromy jsou skutečně za hranici životnosti. Dva jsou v havarijním stavu a další dva ve stavu velmi špatném a bez perspektivy na zlepšení. Místní obyvatelé nakonec k vlastní spokojenosti přijali zprávu, že se staré topoly příští rok pokácí. V parku se v rámci rekonstrukce vysadí pyramidální dub, a to ve větším počtu, než bylo topolů. Obnoví se cestičky a z přilehlých ulic se díky rekonstrukci parku stanou zóny s předností chodců.

Učitele potěšilo ocenění

V září poprvé převzalo sedm učitelů z Prahy 6 ocenění „Vynikající učitel“. Toto ocenění vyhlásila radnice jako výraz uznání náročné práce učitelů základních škol a zároveň jako začátek nové tradice.

V diskusích o učitelském stavu se nejvíc mluví o penězích. Kantoři sami někdy víc než finance postrádají uznání své obtížné práce. „Jsme si vědomi toho, jak důležitou oblastí v životě obce školství je a jak důležité je dát najevo svůj zájem o ty, kteří ve školách působí,“ řekla místostarostka Trnková, která společně se starostou předala oceněným učitelům certifikáty a ceny v hodnotě 50 tisíc. Ty si učitelé mohli sami vybrat - pobyt na horách v tuzemsku, poukázku na nákup počítačového vybavení, poznávací zájezd nebo tandemový seskok padákem. Kandidáty na ocenění vybírala na návrh ředitelů porota, a to ve třech

kategoriích. Za zvlášť vynikající výsledky v každodenní pedagogické práci získalo ocenění šest učitelek. „Je to velmi příjemné, že nás někdo ocení. Ještě důležitější ale je, když dosáhneme uznání u žáků,“ řekla jedna z významaných učitelek, Drahoslava Závorková.

Jako začínající učitelka s praxí kratší než tři roky získala ocenění Lenka Příbáňová. „Jsem mile překvapena. To, co ve škole dělám, mi připadá samozřejmé a nijak výjimečné,“ říká mladá učitelka. Ve škole pracuje na programu, ve kterém žáci monitorují přírodní prostředí a získaná data odesílají do databáze NASA. Ocenění za výjimečné výkony nad rámec běžných činností porota v prvním ročníku neudělila.

Součástí ceremoniálu byl i koncert žáků základní umělecké školy CH. Masarykové.



Nenaplněné projekty jsou strašákem Prahy 6

Ošklivá žlutá ohrada kolem pozemku u křižovatky Horoměřické a Libeříské ulice stojí přes deset let. Tehdy se poprvé objevil projekt na stavbu nákupního komplexu s byty, ale nikdy se neuskutečnil.

Postupně pozemek měnil vlastníky i investory. Lidé bydlící v okolí se těšili, že ohrada konečně zmizí, když se na tabuli objevila fotografie budoucího komplexu Evropská City s nápisem coming soon (již brzy). Přestože stavba měla letos začít, pozemek dál zarůstá křovím. „Pozemek patří soukromému majiteli. Firma Paleg má územní rozhodnutí i stavební povolení. Nemáme však žádné prostředky, kterými bychom majitele donutili, aby začal stavět. Radnice s projektem souhlasila, na přání investora se ještě upravoval,“ říká radní pro územní rozvoj Jiří Hermann a dodává, že je to škoda, neboť v lokalitě citelně chybí větší nákupní centrum. Jedinou vidi-

deseti letech se to začalo hýbat. Poslední majitelé s námi konzultovali studii a na místě by měla vyrůst kancelářská budova. Pokud vyřídí všechna povolení, stavba by mohla začít na jaře příštího roku,“ doufá radní Jiří Hermann.

Vily nemají projekt

Mnohem hůře jsou na tom domy u Sparty při ulici M. Horákové. Radní Prahy 6 trápí mizerné vyhlídky. K prapůvodnímu projektu firmy Lordship – komplexu o sedmi patrech – vydala Praha 6 negativní stanovisko a magistrát jej také zamítl. V současnosti není projekt žádný. „S vlastníkem jsme zahájili správní řízení a opakovaně jej vyzýváme, aby vily uvedl do řádného stavu,“ říká radní Hermann s tím, že se mnozí stížnosti od občanů a firem ze sousedství, že se z kdysi luxusních vil stalo neobydlené doupě pro bezdomovce. Podle vedoucího stavebního odboru Petra Malotina radnice v pod-



ní alespoň části různorodých skládek odpadu, zabezpečil oplocení a garáže proti vstupu nepovolaných osob,“ říká radní Hermann s tím, že majitel spolu s městskou částí připravuje projekt rehabilitace celého území. Na místě při ulici Na Petynce by měly vyrůst tři domy, které budou svým charakterem odpovídat stávající zástavbě, v místě nynějších garáží vyroste další dům.

„Vlastník, spolu s novou výstavbou, slíbil rekonstruovat celou usedlost Kajetánka, která je v havarijním stavu. Opraví také oranžerii a parkové rybníky,“ vysvětluje Jiří Hermann a dodává, že projekt se rozjíždí po 15 letech. Celý návrh rekonstrukce i nových staveb nechala radnice posoudit fakultou architektury, která jej pokládá za vhodný pro danou lokalitu.



telnou akci byla demolice trafostanice. Co bude dál? „Momentální zdržení projektu Evropská City je způsobeno tím, že dochází ke změně v akcionářské struktuře firmy Paleg. Předpokládáme, že projekt by se měl rozběhnout nejpozději začátkem příštího roku,“ tvrdí Renné Trnková, výkonná ředitelka společnosti.

Z prodejny ruína

Žlutá ohrada však není jediná. Dalším strašákem je bývalá prodejna firmy Zeman a Zeman o pár set metrů dál při Evropské ulici. Objekt je také v soukromých rukách. Ve zbořeníšti, které majitel dlouho neměl zajištěné, se scházeli narkomani a bezdomovci. Od jara je objekt oplocený. Že by se konečně začalo něco dít? „Poprvé po

statě nemá žádné možnosti, jak donutit vlastníky stavět v termínu. „Pokud mají stavební povolení, mohou žádat o jeho prodloužení, třeba z finančních důvodů,“ říká. Jediným nástrojem je právo radnice pokutovat vlastníky za neudržovaný pozemek, na budovy se však toto nevztahuje.

Kajetánka má lepší vyhlídky

Po dlouhých letech se také blýská na lepší časy parku a usedlosti na Kajetánce.

Park je již několik let v dezolátním stavu, přilehlé garáže jsou uvnitř ohořelé, plné množství odpadků a nocují v nich bezdomovci. „Na základě opakovaných výzev odboru péče o prostředí zajistil současný vlastník nemovitosti a přilehlých pozemků odstraně-

Radnice nechá soutěžit letecké společnosti

Nárůst provozu na ruzyňském letišti zatěžuje Prahu 6 čím dál více. Na hluk si stěžují dokonce už i obyvatelé Hanspaulky. Jejich domy sice nejsou v hlukovém pásmu, lidé přesto tvrdí, že je v noci budí hluk motorů.

„Radnice se snaží různými způsoby minimalizovat dopad provozu na městskou část,“ říká radní Jiří Hermann. „Momentálně spolu s Českou správou letišť připravujeme vyhlášení soutěže pro letecké společnosti.“ Soutěž by vyhodnotila, jak jednotlivé společnosti dodržují hlukové parametry, trasy přiletů a odletů i časové dolety, aby v nočních hodinách nebylo příliš mnoho letů. „To jsou exaktně hodnotitelné údaje. Chceme, aby veřejnost věděla, kdo způsobuje nejvíce hluku. A tím, že to bude veřejné a průběžně vyhodnocované, se společnosti budou

snažit, aby nebyly poslední,“ předpokládá Hermann. Radnice má podle něj dost informací o tom, že některé letecké společnosti opakovaně nedodržují nařízení. Například se jim nechce čekat na dráhu vedoucí nad Přední Kopaninou, proto nahlásí nedostatek paliva a letí přes volnou Bílou Horu. Radnice ověřuje zkušenosti s podobnými soutěžemi ze zahraničí. Plánuje navázat spolupráci letištěm v Edingburghu, kde soutěž proběhla s pozitivním výsledkem a vedlo to ke snížení hlukové zátěže.

Ještě než se soutěž rozběhne, je už nyní na internetových stránkách radnice odkaz, kde mohou občané vidět, které letadlo porušilo parametry a kolik za to dostalo pokutu. Společnosti platí penále za každý překročený decibel nad limit.

Bělohorská 174 dokončena

Veselým tanečkem a pásmem říkanek oslavily děti se svými učitelkami otevření nové mateřské školy na Bělohorské 174. Společně s moderní budovou školky byla dokončena také kuchyně a jídelna, která slouží žákům základní školy ve stejném objektu. Oblast Bílé Hory má po roce a půl, kdy trvaly stavební práce, jedno z nejlepších školních zařízení v Praze 6.

Rodiče, kteří před šestnácti měsíci nevěřili, že radnice nenechá školu i školku zavřít, děkovali jejím zástupcům za investici. „Jsem rád, že opravená škola i nová školka zůstala pro rodiče atraktivní, letos se zvedl počet nových žáků,“ řekl starosta Tomáš Chalupa. Celá rekonstrukce stála radnici

téměř 28 milionů korun a zahrnovala již dřívější rekonstrukci staré budovy školy pro 1. stupeň a demolici dvorního pavilonu. Na jeho místě teď stojí nová dvoupatrová mateřská škola. Obě budovy spojuje školní jídelna a kuchyně, která vaří i pro školku. „Na poměrně malém prostoru se podařilo spojit mnoho věcí,“ říká ředitelka Hudečková, která se nebojí těsného soužití školy se školkou. „Je to výhoda pro některé rodiče, kteří tak mají děti v jednom místě,“ říká. „Kolektivy učitelek spolupracují, využívají i prostory bývalé školky, kam nyní chodí děti do družiny.“ Na nové školce si cení moderních prvků jako prosklené stěny, kterou učitelky vidí na děti do koupelny, nebo nábytku navrženého na míru.



Pomohou Hanspaulce pobytové ulice?

Obyvatelé Hanspaulky volají po zklidnění houstnoucí dopravy ve vilové čtvrti. Na zářijovém setkání se zástupci radnice se ozývaly dokonce hlasy občanů požadující zákaz průjezdu ulicí Na Pískách. Někteří si přejí zavedení rezidenčních zón a vybudování pobytových ulic.

Podle rady obyvatel se stále zhoršuje provoz v ulici Na Pískách. Řidiči se cestou přes Hanspaulku vyhybají Vítěznému náměstí a přetížené Evropské, na kterou se napojují až na Bořislavce nebo pokračují na Ořechovku. Přestože je do ulice Na Pískách zákaz vjezdu automobilů nad 3,5 tuny, řada

řidičů jej nerespektuje a není v silách policie dodržování zákazu stabilně kontrolovat. „Zakázat auta nelze, ale máme několik variant, jak situaci zlepšit,“ říká místostarostka J. Trnková. Podle ní se problémy výrazně zlepší až po výstavbě Městského okruhu, Pražského okruhu a objezdu Vítězného náměstí. Nicméně radnice nechce tak dlouho čekat. Jedním z uvažovaných řešení je učinit taková dopravní opatření, aby průjezd Hanspaulkou nebyl pro řidiče zajímavý. Tomu by předcházelo zpracování dopravní studie s cílem prověřit, zda je možno v některých místech průjezd přesměrovat a kterými

komunikacemi. „S tímto řešením váháme. Prospělo by ulici Na Pískách, na druhou stranu by mohlo způsobit komplikace v přilehlých komunikacích,“ říká Trnková.

Občané by nejraději vyhnali dopravu z Hanspaulky úplně. Navrhují zavedení pobytových ulic. Ty znamenají omezený pohyb aut v ulici a absolutní přednost chodců. Někde by však muselo dojít i na zásadní stavební úpravy (vozovka i chodník v jedné úrovni). Na setkání s radnicí lidé navrhovali pro takovou úpravu například ulici Vostrovskou, Vilímovskou nebo Sušickou. „Zřízení pobytových ulic



vyžaduje obrovské investice, znamená kompletní předělání konstrukce ulice. Tam, kde je to možné, bychom to chtěli realizovat,“ říká místostarostka. Prozatím radnice připravuje umístění delšího stavebního prahu Na Pískách, který by dopravu zpomalil a zajistil bezpečnější podmínky pro přecházení.

Dobrodružnou hru Permoník hraje čím dál víc dětí

Už na slavnostním zahájení hry si přišlo vyzvednout hrací plány více než dvě stovky dětí a navzdory deštivému počasí jich stejně tolik přišlo bojovat do Divoké Šárky o první červený kámen síly a obratnosti.



Městskou hru připravila radnice v rámci programu Zdravá šestka pro děti od devíti let. „Cíl je zřejmý. Kdo si hraje a baví se, ten se nenudí. A kdo se nenudí, ten pak nefetuje a nebere drogy,“ říká místostarostka Marie Kousalíková, která převzala po radním Lukáši Pollertovi oblast drogové prevence. Od ní a také od sudiček soutěže herce Ivana Trojana a moderátorky show Big Brother Evy Aichmajerové převzaly organizace kameny ctností, které budou strážít a děti o ně v jednotlivých úkolech bojovat. Kromě zdolávání překážek a řešení různých úkolů se děti zúčastní i dramatických a výtvarných dílen nebo zkusí, jak přežít v přírodě bez moderních vynálezů.

Připravila ji organizace Junáku. Některé děti přišly ještě s rodiči, jiné už soutěžily samy a úkoly nebyly lehké. „Úkoly připravujeme tak, aby právě i starší děti musely něco dokázat,“ říká jeden z pořadatelů. Asi nejtěžší zkouškou byl přechod po lanech v pětimetrové výšce mezi stromy. Děti byly jistě v sedáčích, přesto některým strach z výšky nedovolil úkol zvládnout a potřebné body doháněly u jiných stanovišť. Další soutěže se konají v říjnových víkendech a závěr hry o křišťálový kámen je 4. listopadu u menhiru v Divoké Šárce.

Informace o hře: www.kmen.info.cz nebo 777 161 133





Jako přehlídka „seriozních úletů“ z oblasti tance, hudby nebo divadla se prezentovala akce s názvem Divoký Šárka. Konala se v září na koupališti v Šarce a byla na ní hlavně pohoda a legrace.

Během jediného odpoledne mohli diváci i posluchači vidět vystoupení řady umělců, na něž by jinak dlouho stáli frontu na lístky do divadla. Pořadatelem festivalu byla městská část. „Přehlídku jsme koncipovali tak, aby při své jedinečnosti vyšla vstříc vkusu co nejširší veřejnosti,“ uvedl radní Jan

Divoký Šárka – úlet správným směrem

Holický. Program byl rozmanitý. Člen Divadla Ypsilon Jan Jiráň vystoupil s velmi jemným humorem a písněmi v doprovodu kapely Botafogo, složené z hereckých kolegů. Petr Čtvrtníček, jeden z protagonistů někdejší televizní České Sody, nenechal nikoho na pochybách, že jako showman je stále ve formě a pokaždé rozesmál osazenstvo stanu, ve kterém právě vystupoval. Ivan Mládek si podmanil publikum i bez kapely a ostatních kolegů. Nejoriginálnější bylo vystoupení Koprivnických mužoretů, kteří předvedli variaci na balet „Labutí jezero“ ve vypuštěném bazénu koupaliště. V pohodovém odpoledni lidé polehávali po trávnicích a vychutnávali vkusně dávkovaný humor i recesi. Smečka hudebníků ze skupiny Sto zvířat celou přehlídku uzavřela.



Tatran má šestku na hrudi

Florbalový oddíl Tatran Střešovice propaguje Prahu 6. Logo městské části totiž umístil na svých dresech.

Logo mají florbalisté na hrudi, na jednom ze sponzorských lukrativních míst. Radnice přitom za reklamu nic neplatí. „Je to jeden ze způsobů prohloubení dlouhodobé spolupráce mezi radnicí a oddílem,“ uvedl k tomu prezident klubu Martin Vaculík. Florbalový oddíl ze Střešovic pracuje se školami v městské části, ve škole na Norbertově otevřel od června sportovní kroužky.

Podporovat úspěšné sportovní oddíly v Praze 6 je i snahou radnice. „Od

městské části Tatran získal čtyřletý grant na podporu své činnosti a v rámci investičních grantů také dotaci na vybudování bezbariérového WC,“ uvedl radní Jan Holický. Jeden z nejméně úspěšných oddílů v republice má totiž mezi 550 členy také florbalový tým vozíčkářů, kteří ve střešovicích tělocvičně pravidelně trénují.

Družstvo mužů s šestkou na dresu čeká v nadcházející sezóně nelehký úkol. Pokusí se znovu obhájit titul mistra republiky, a to poštěstí v řadě. Dalším cílem je uspět na Poháru mistrů evropských zemí, který se hraje v Ostravě první lednový víkend.



Tráva pomůže k lepšímu fotbalu

Fotbalisté SK Aritma mají mnohem kvalitnější podmínky pro trénink. Místo starého pískového hřiště mají nyní umělou trávu. „Je to povrch tzv. třetí generace, na kterém se může trénovat v kopačkách a za každého počasí,“ říká sekretář mládeže oddílu a trenér Jindra Smrčina.

Nové hřiště vybudoval oddíl z grantu magistrátu a milionem korun na něj přispěla městská část. Největší radost z hřiště mají nejmladší fotbalisté. Pětiletí kluci si na umělé trávě připadají jako „profici“. „Je to pro ně velká motivace, navíc z písku se vraceli celí špinaví,“ dodává trenér. První zatěžkávací zkouškou povrchu byl turnaj dětí 8–10

let, který oddíl pořádá na konci prázdnin. „Nové podmínky nám umožní pořádat mnohem více soutěží, uvažujeme o pořádání turnaje pro děti ze škol Prahy 6,“ říká Smrčina a doplňuje, že výstavbou hřiště se rozšířil i počet žákovských družstev, nejmladší děti se mohou na fotbal hlásit již od pěti let. Žáci si vedou velmi dobře v pražských soutěžích, nejmladší fotbalisté jsou v nejvyšší soutěži druží, starší letos postoupili do vyšší skupiny. Smrčina věří, že nové hřiště by mohlo pomoci k návratu družstva mužů do Přeboru Prahy, odkud sestoupili. „Nyní máme možnost kvalitně trénovat i v zimě, snad to přinese výsledky,“ doufá.



KOUPÍME

Vaše staré, ručně vázané
PERSKÉ KOBERCE

Kontakt:
604 935 036 - pí. Kátošková
224 237 630 (18.⁰⁰-22.⁰⁰)
petral.petral@seznam.cz

Jiří Pavlíček - STĚHOVÁNÍ

Je lepší se stěhovat, než vyhořet

Byty, kanceláře, likvidace pozůstalosti
Praha 6 + ČR
Pondělí až neděle

Zajistíme odvoz zákazníka
Tel.: 603 979 530, 224 316 894



Již 8 let spravujeme domy v Praze 6.

Navštivte prosím naši
webovou stránku
www.spravadomu.cz

Informace na telefonu
728 176 164, 233 552 554
nebo v kanceláři
**Cafourkova 8,
181 00 Praha 8**

LAMINO • TRÁŠKOVÉ • DESKY
FORMÁTOVÁNÍ NA MÍRU
HŘANV, PÁNEV, VRUTY, VÝSUVY a ostatní
STAVEBNÍ ŘEŠENÍ
Prodejce: **244 468 118**
Rodimova 6, u rybníčku, vedle rotundy

"Šestikráska" - centrum volného času při ZŠ nám. Svobody 2

organizuje od října přípravu dětí z 5. a 7. tříd k přijímacím zkouškám na víceletá gymnázia z ČJ a MA.

Přihlásit se můžete u pí Černé na tel. 602 541 096.

Fit centrum - Hotel Pyramida

Bělohorská 24, 169 00 Praha 6, tel: 233 102 993, GSM: 777 279 297, e-mail: wellness@fitbest.cz, www.fitbest.cz

bazén, sauna, posilovna, solárium, masáže sportovní, sport bar doplňkový prodej

Otevřeno: Po-Pá 9⁰⁰-22⁰⁰, So-Ne 10⁰⁰-22⁰⁰

Předplatní karty se slevou 25% a 30% oproti jednorázovému vstupu.

sleva na vstup 25%

AUTO FILTER & BRAKE CENTRUM

Náhradní díly pro všechny typy automobilů.

AKCE - tlumiče pérování SACHS

| | | | |
|---------------|-------|--------|-----------|
| ŠKODA FELICIA | | přední | 869Kč/ks |
| | | zadní | 714Kč/ks |
| ŠKODA OCTAVIA | | přední | 1484Kč/ks |
| | | zadní | 1428Kč/ks |

SACHS = 3 roky záruka

Patočkova 39
Praha 6 169 00
Po - Pá 8:30 - 18:00

Tel: 220 516 274, 220 510 386
Fax: 220 510 392
<http://autofilterbrake.webpark.cz>

Jarmila Krejcarová - JAK

Bělohorská 131, 169 00 Praha 6
tel./fax: 233 351 826
mobil: 723 440 441
www.kurzy-jak.cz
krejcarv@chello.cz

Kurzy jazyků (těž v podnicích), jógy, baletu, výtvarné i pohybové pro děti i dospělé

Úřední hodiny:
úterý 9 - 12 hod.,
středa 13.30 - 17.00 hod.

tel.: 604 54 99 22
Štěpánská 77, Praha 6 - Dejvice
Út: 9-12:30 14-18
Čt: 9-12:30 14-18
Kůže ožešiny Velury
Opravy • Předělávky • Výroba

SRUBOVOU CHATU BA-22

(Rýchorka) k rekreaci prodám.
Kolonie bez problémů, P-6 Lysolaje, 300m², 380/230V příjezd autem i MHD.
Místnost, půdní prostor, terasa, podsklepení - vše nadstandard.
Registrováno v katastru nemovitostí.
Tel.: 723 035 203

ANGLIČTINA NĚMČINA, FRANCOUZŠTINA ITALŠTINA, ŠPANĚLŠTINA NA KULAŘÁKU

Čeští i zahraniční lektori

info: 602 204 528, 224 314 197, www.fjk.cz

Výměna bytu

Za větší obecní před privatizací nabízím družstevní 2+kk 46 m². Vinohrady, nízké poplatky.
Telefon: 608 464646

10% sleva na permanentky s tímto inzerátem

Spinink - posilovna - masáže

M fitness, Liborova 14, Praha 6
tel: 602 853 305, 603 507 483
www.invence.info/m-fitness

SVĚT PIVA.cz

malobchod-velkoobchod

NEJVĚTŠÍ

NABÍDKA PIV V PRAZE A OKOLÍ

od 10° po 32° - pivní speciály sudy, lahve - homebrewing - možnost zapůjčení výčepu

Cukrovarnická 78, Praha 6
tel.: 296 581 802

Po-Pá: 12.30-18.30 hod.

www.SvetPiva.cz

Hledám garáž k pronajmutí

v okolí „Skleňáku“, nebo Puškinova nám.

Tel.: 603 522 544

Přímý zájemce koupí v Praze 6 byt dr. nebo os. vlastnictví.

Platba hotově možná.

222 210 495

Realitní kancelář

REAL CONT

na našem trhu úspěšně již od roku 1991

UVAŽUJETE O PRODEJI KOUPI NEBO NÁJMU BYTU, DOMU, POZEMKU ČI JINÉ NEMOVITOSTI ?

Přijďte do naší kanceláře nebo zavolejte a svěřte své starosti odborníkům.

Praha 6, Pod Baštami 4 (u metra Hradčanská)
tel./fax: 224 314 614, 603 703 246, 736 674 553

realcont@realcont.cz www.realcont.cz

Areal®
geodetická a realitní kancelář

NEMOVITOSTI

zaměření * prodej * koupě

HANSPAULKA

Fetrovská 27, 160 00 Praha 6

tel.: 233 332 759

e-mail: areal@pozemky.cz

výběr z aktuální nabídky:

STATENICE - 1.000m² na RD, kompletní IS, cena 2.200,- Kč/m²

DAVLE - 1. etapa - 800-1.500 m² na RD, kompletní IS, cena od 1.350,- Kč/m²

ÚNĚTICE - 3 parc. po cca 750 m² na RD, kompletní IS, cena 2.450,- Kč/m²

Hledáme tyto pozemky:

Praha 5, 6, 8, 9 - 450-1.500 m²

P-Z a P-V - 500-2.000 m² a 10.000-30.000 m²

OCEŇOVÁNÍ NEMOVITOSTÍ

pro převody, dědictví a daně

Ing. Vladimíra Zíková

externí odhadce PROFI-TEN a.s.
162 00 Praha 6, Veleslavínská 39
tel. 220 610 726, mob. 603 148 679
e-mail: zikova@iol.cz

65% bytů
prodáno

Zelené kouzlo Prahy 6

Klidný život mezi městem a přírodou



224 217 225

PRODEJCE:

LEXXUS
NEW HOME CENTER

 LEXXUS New Home Center
tel.: 224 217 225
www.lexxus.cz

HYPOTÉČNÍ PORADCE:

Hyposervis

 Hyposervis s.r.o.
tel.: 222 242 415
www.hyposervis.cz

DEVELOPER:

ROSEKEEN s.r.o.

- 100 NOVÝCH BYTŮ S TERASAMI
- OD 1+KK DO 4+KK
- CENA OD 1.397.000 Kč
- ZÁLOHA 15% - DOPLATEK PO KOLAUDACI
- KOLAUDACE - JARO 2006

www.nadvltavskymudolim.cz

JB Dřevo - nábytek
Nábytkové studio s vlastní výrobou
 V Sedlci 229, 160 00 Praha 6
 mobil: 608 032 193, 776 190 813
 e-mail: jbnabytek@volny.cz, web: www.jb-drevo-nabytek.cz

ZAKÁZKOVÉ VYVÝŠENÉ POSTELE

Vyrobíme pro Vás kuchyně,
skříně, vyvýšené postele,
obývací nábytek, dětské
pokoje, koupelnový nábytek,
předsíňový a vše co potřebujete

Prodáváme plovoucí podlahy
Boxler - 15letá záruka,
dveře z masivu - nízké ceny

 bezplatná linka - tel./fax
800 100 903
**Zdravotní
matrace
Materasso**


• Dárek pro každého zákazníka • Splátkový prodej

travel plus Vítejte Vás v naší nově otevřené cestovní kanceláři, kde
Lufthansa Vám poradíme s Vaší dovolenou, zabezpečíme Vám letenky,
City Center ubytování nebo Vám vymyslíme dovolenou Vašich snů.

Paleta služeb:

- Letenky - všechny letecké společnosti, speciální tarify
- Rodinné zájezdy - vezmeme celou Vaši rodinu do Legolandu
- Prodloužené víkendy - speciální nabídky do hlavních měst
- Dovolená - vezmeme Vás na místa Vašich snů
- Hotelové rezervace - všude na světě za přijatelné ceny
- Cestovní pojištění - extra pojištění pro Vaši spokojenost



Dejvická 48, 160 00 Praha 6
 Tel.: 233 322 710, 224 322 077
 Fax: 233 322 735
 Email: dejvicka@LCC.cz
 www.LCC.cz



Na Příkopě 24, Praha 1
 Tel.: 224 422 911
 Fax: 224 422 925
 Email: info@LCC.cz

POHODA
 úklidová a správcovská firma

Pohoda v čistotě

Žít v pohodě je dnes docela umění. Na každém kroku na nás někde číhá nějaká stresová situace – na ulici, v zaměstnání a občas i doma. Znáte to taky? Prostě nic nestíháte. Ráno děti, manžel, snídaně, škola, potom práce a odpoledne znovu – a k tomu ještě ta domácnost. Na nábytku se hromadí prach, podlahy touží po vodě a co teprve dveře a okna. „To přece není možné zvládnout!“ říkáte si a doufáte, že vám někdo z rodiny pomůže. Ale kdepak, nepomůže, protože každý má něco, a tak to nakonec všechno zůstává na jedné jediné osobě – většinou na ženě, která by měla vytvářet teplo rodinného krbu. A ještě ke všemu by se měla usmívat, být milá, příjemná, laskavá, všechny a všechno chápající. A navíc, měla by si také najít čas pro sebe! Že je to utopie? Není! Od toho je tady naše firma – POHODA. Uklidíme, vyčistíme, opravíme – prostě podle přání sneseme „modré z nebe“ a třeba pravidelně podle přání týdně nebo i častěji. Skutečně záleží jen na vás. Chcete mít ve vaší domácnosti vždy útulno? Obrátte se na nás! Trápí vás stále více špinavé stěny? Zavolejte! Nejenže vymalujeme, ale také vše důkladně uklidíme! A budeme se o vaši domácnost starat! Kapou vám kohoutky? To je maličkost! Potřebujete opravit topení? Žádný problém! Naším hlavním zájmem je vaše spokojenost a předním kreditem spolehlivost! Nevěříte? Tak to zkuste! Dobře víme, že jen spokojený zákazník se vrací!

Stejně posloužíme i malým a středním firmám! Vše potřebné uděláme za vás! Stačí říct a vaše přání bude brzy splněno. Už se nebudete muset trápit, kdo vám uklidí, kdo něco opraví či zařídí – prostě zavoláte a my přijedeme! Protože pro nás je důležitá vaše pohoda v čistotě!

Vše o nás najdete na webových stránkách www.pohodauklid.cz.

Naše adresa:

Pohoda – úklidová a správcovská firma,
 Na Zájezdu 1939/4, Praha 10 – Vinohrady,
 tel: 272730123, mobil: 602333899.

Z ÚŘEDNÍ DESKY

UMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ

Stejně jako v loňském roce pokračuje bezplatný svoz domovního odpadu pomocí velkoobjemových kontejnerů, které budou postupně k dispozici ve všech oblastech Prahy 6. **Kontejnery budou zaváženy v pondělí během dne (nejpozději do 14 hodin), celé úterý zůstanou na stanovišti s případnou výměnou a ve středu dopoledne budou odváženy.** Případné informace Vám podají pracovníci odboru péče o prostředí pí. Pokorná, tel. 220 189 902 a pí. Hanušová, tel. 220 189 311.

10. 10.–11. 10.

1. Brixiho x Rejchova
2. Na Větrníku x Dusíkova
3. Na Okraji x Na Větrníku
4. Na Okraji x Čilova
5. Na Okraji x Polní
6. Na Petřínách x Křenova
7. Nad Alejí x Šantrochova
8. Nad Alejí x Brunclíkova
9. Brunclíkova x Na Klášterním
10. Zeyerova alej x Nad Alejí
11. Heyrovského náměstí (u obchodu)
12. Sestupná x V Dmcích
13. Nad Stanicí – proti č.or. 3
14. Kladenská x Alžírská (proti škole)

17. 10.–18. 10.

1. Parlěřova x Myslbečova
2. Pod Královkou x Nad Kajetánkou
3. Liborova x Šlikova
4. Pod Drinopolem x Mládeže
5. Bělohorská x Kochanova
6. Kutnauerovo náměstí
7. Břevnovská – vedle kina
8. U Ladronky x Dvořeckého (parčík)
9. 8. listopadu x U Kaštanu
10. Šultysova x Pětipeského
11. Říčanova x Řečického
12. Hošťálkova x Štefkova
13. U Ladronky x Oddělená
14. Za Oborou x Pozdeňská
15. Bolívarova x Na Břevnovské pláni

24. 10. – 25. 10.

1. Malobřevnovská x Falcká
2. Habermfeldova x Anhaltova
3. Moravanů x Libovická
4. Pod Mohylou x Chrástanská
5. Chýňská x Zličinská
6. Ve Višňovce x K mohyle
7. Staré náměstí
8. Kralupská x Dobrovízská
9. Náměstí Čs. povstání
10. Stochovská x Třebonická
11. Ruzyňská x Ledecká
12. Ruzyňská x Únětická
13. Pelikánova u potoka za domem č. 115/4
14. Netřebská x Na Jivínách

31. 10.–1. 11.

1. Terronská x Albánská
2. Terronská x náměstí Interbrigády
3. Českomalínská x Juarézova
4. Krupkovo náměstí – u kostela
5. Puškinovo nám. x Českomalínská
6. Terronská x Verdunská
7. Čs. armády x Eliášova
8. Na Hutích x Národní obrany
9. Dejvická x Jaselská x Čkalova
10. Kafkova x Buzulucká
11. Dejvická – nádraží
12. Na Valech x K Brusce
13. Pod Kaštany x Srbská (dle možnosti)
14. Velvarská x Kanadská – k separaci

7. 11.–8. 11.

1. Šárecká x Na Pískách
2. Krohova x Nad Lesíkem
3. Matějská x Průhledová
4. Fragnerova x Na Ostrohu
5. Na Fišerce x Na Špitálce
6. Na Míčance x Na Klimentce
7. Zengrova x Na Kvintusce
8. Šárecká x Mydlářka
9. Studentská x Zikova
10. Flemingovo náměstí – parkoviště
11. Velflíkova x Jugoslávských partyzánů
12. Koleční x Zelená
13. Koulova x Čínská

Upozornění pro řidiče

Občané, kteří přijedou vozidlem na radnici a chtějí jej zaparkovat po dobu nezbytně nutnou k jednání na parkovištích označených jako **P-RESERVÉ**, si mohou vyzvednout ve vrátnici **PARKOVACÍ KARTU** a označit jí své vozidlo.

Tím splní podmínky parkování na vyhrazeném parkovišti ÚMČ.

O z n á m e n í

Zařízení s celodenní péčí o děti ve věku do 3 let (bývalé jesle) poskytující komplexní pečovatelskou a výchovnou péči, které se nachází na adrese Praha 6, Šantrochova 3/1883 oznamuje, že na školní rok 2005/2006 ještě přijímá do svého zařízení děti do 3 let.

Pravidla pro přijímání a stanovení výše příspěvku najdete buď na našich internetových stránkách /ÚMČ – struktura – odbory – odbor sociálních věcí – Pečovatelská služba/ nebo informace získáte přímo na telefonním čísle 220 516 875 – pí. Soukupová – ředitelka Pečovatelské služby Prahy 6.

ÚMČ Praha 6 vyhláší výběrové řízení na funkci: právník

Požadavky: vysokoškolské právnícké vzdělání, praxe ve státní správě nebo samosprávě (délka není rozhodující), komunikační schopnosti při jednání s občany, uživatelská znalost práce na PC

Lhůta pro podání přihlášky: 15. 10 2005

Podrobné informace: JUDr. Matoušek Vladimír, vedoucí právního odboru, tel: +420 2 20189500

Náplň práce: vyřizování právní agendy v oblasti občansko-právní, obchodně-právní, popř. správní, vypracování popř. připomínkování smluvních dokumentů, zastupování městské části v rámci úředních jednání

Nabídka volného pracovního místa na ÚMČ Praha 6 2x referent dopravy a komunikací

Požadavky:

vyšší odborné vzdělání technického směru případně úplné střední odborné vzdělání dopravně nebo stavebně technického směru, orientace v platných předpisech, praxe ve státní správě vítána, praxe v oboru výhodou, komunikační schopnosti, uživatelská práce na PC

K přihlášce do výběrového řízení, která musí obsahovat jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu (číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana), datum a podpis, je nutné přiložit tyto doklady:

- a) strukturovaný životopis s uvedením údajů o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech a dovednostech týkajících se správních činností
- b) výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce. Cizí státní příslušníci též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný domovským státem.
- c) ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Lhůta pro podání přihlášky: 15. 10. 2005

Místo a způsob podání přihlášky: podáním do podatelny Úřadu MČ P-6 i prostřednictvím držitele poštovní licence. Přihlášky nelze zasílat elektronickou poštou.

Adresa: Úřad městské části Praha 6, vedoucí odboru dopravy Ing. Dana Charvátová, Čsl. armády 23, 160 52 Praha 6, obálku označit slovy: výběrové řízení - referent dopravy a komunikací

Kontakt: vedoucí odboru dopravy Ing. Dana Charvátová, telefon: 220 189 410

Komplexní údržba komunikací

Druhá část harmonogramu (termíny od 6. 10. do 27. 10.).

Blok č. 10

Termín čištění vozovek: čtvrtek 6. 10.

Na Petřinách + NN 1472 (úsek Čílova – Heyrovského nám.), Heyrovského nám., Štolbova, Na Okraji (úsek Štolbova – Čílova), Na Rovni, Polní, Na Souvrati, Předvoje, Křenova, Peštukova.

Blok č. 37

Matějská (úsek Vidlicová – Janákova), Vidlicová + NN 2867, NN 2866 (úsek Matějská – Matějská), Na Babě (úsek Průhledová – Jarní), Nad Paťankou (úsek Paťanka – Jarní), Jarní (úsek Na Ostrohu – Matějská), Na Ostrohu, Průhledová, Janákova, Fragnerova.

Blok č. 11

Termín čištění vozovek: pátek 7. 10.

U Hvězdy, Zeyerova Alej + 2 parkoviště, Radúzova, Mahulenina, Plojharova, U Petřín + parkoviště, Ulrychova, Nad Alejí + parkoviště (úsek Zeyerova Alej – Brunclíkova), Volavkova.

Blok č. 28

Matějská (úsek Šárecká – Vidlicová), Vidlicová (bez NN 2867), Na Babě (úsek Nad Paťankou – Průhledová), Nad Paťanskou (slepý úsek - Paťanka + parkoviště), Nad Lesíkem, parkoviště u OS MEINL vč. příjezdu, Krohova, Starého, U Matěje, K Matěji.

Blok č. 12

Termín čištění vozovek: pondělí 10. 10.

Brunclíkova + 3 parkoviště, Bubeníčková, Na Klášterním + parkoviště, Boučkova, Kratochvílova, Nad Alejí + parkoviště (úsek Brunclíkova – Šantrochova), Čílova (úsek Na Petřinách – Šantrochova), Šantrochova + parkoviště, Hiršlova, Fajmanové.

Blok č. 31

Bolívarova, Moravanů, Na Břevnovské Pláni, Pozdeňská, Slezanů, Za Oborou.

Blok č. 14

Termín čištění vozovek: úterý 11. 10.

Vlastina (úsek Evropská – U Silnice), U Silnice, Jenečská (úsek Libocká – Hostouňská), Špotzova, Litovická, Ke Džbánu, Hostouňská, Nová Šárka, Radčina, Svatačina.

Blok č. 23

Vilímovská, Vostrovská (úsek Na Pernikářce – Nad Šárkou), Na Bartoňce, Na Pernikářce (úsek Duchoslávka – Nad Šárkou), Na Viničních Horách (úsek Na Pernikářce – Na Pískách), Duchoslávka, Tylíšovská, Nad Šárkou (úsek Na Pernikářce – Ostrovská).

Blok č. 15

Termín čištění vozovek: středa 12. 10.

Pod Cihelnou (úsek U Silnice – Žukovského), Žukovského, Mladčina, Častavina, Hodčina, Vlastina (úsek U Silnice – Krnovská), Ciolkovského + parkoviště, U Valu + parkoviště.

Blok č. 16

Termín čištění vozovek: čtvrtek 13. 10.

K Červenému Vrchu + parkoviště, V Nových Vokovicích, Na Volánové, Na Lužích, Nad Lávkou, V Středu, U Vokovické školy, Ke Dvoru.

Blok č. 17

Termín čištění vozovek: pátek 14. 10.

Vokovická (úsek Evropská – Lužná), Půlkruhová, Na Loukotě, Na Lužci, V Kruhu, Na Krutci (úsek Vokovická – Na Křídle), Na Křídle, Nad Jenerálkou, Oválová, Lužná, Na Pastvinách.

Blok č. 24

Termín čištění vozovek: pondělí 17. 10.

Krocínovská, Na Hanspaulce (úsek Vostrovská – Na Pískách), Nad Šárkou (úsek Vostrovská – Fetrovská), Na Kuthence (úsek Nad Šárkou – Na Pískách), Zlatnice, Gensovská, Soborská (pravá strana směrem od Zlatnice), Synkovská, Na Ladách, Menšíkovská, Kulhánkovská, Berkovská, Na Dyrince (úsek Nad Šárkou – Na Pískách), Fetrovská (úsek Nad Šárkou – Na Pískách), Na Pahoubce.

Blok č. 18

Termín čištění vozovek: úterý 18. 10.

Velvarská (úsek Gymnasijní – Proboštská), Kanadská, U Dejvického Rybníčku (úsek Starodejvická – slepý úsek), U Dráhy, Zavadilova, Proboštská, České Družiny, Glinkova, kpt. Nálepy, Jírova.

Blok č. 19

Termín čištění vozovek: středa 19. 10.

Na Dlouhém Lánu + 2 parkoviště, V Předním Veleslavíně, Nad Tratí (úsek V Předním Veleslavíně – Na Dlouhém Lánu), Za Lány, Na Rozdílu, Nad Bořislavkou, spojka Nad Bořislavkou – Na Rozdílu, Zavadilova (úseky Starodejvická – Na Dlouhém Lánu a Starodejvická – U Dejvického Rybníčku), náměstí Bořislavka (úseky Zavadilova - točka BUS Bořislavka a Zavadilova – Na Dlouhém Lánu).

Blok č. 20

Termín čištění: čtvrtek 20. 10.

Kladenská (úsek Nad Tratí – náměstí Bořislavka), náměstí Bořislavka, Pod Kladenskou Silnicí, Krátký Lán, Liberijská, Africká (úsek Liberijská – Etiopská), Súdánská, Kamerunská, Nad Tratí (úsek Na Dlouhém Lánu – Africká).

Blok č. 21

Termín čištění vozovek: pátek 21. 10.

Arabská, Egyptská, Tobručká + parkoviště, Syrská + parkoviště, Jemenská.

Blok č. 22

Termín čištění vozovek: pondělí 24. 10.

Vostrovská (úsek Horoměřická – Na Pernikářce), Pražákovská, U Beránky, Pod Beránkou, Nad Šárkou (úsek Vostrovská – Na Pernikářce), Na Beránce, Nad Zlatnicí, Na Černé Hoře (úsek Nad Zlatnicí – Nad Šárkou) levá strana od Nad Zlatnicí, Na Bečvářce, Zvonická, Sojkovská.

Blok č. 34

Termín čištění vozovek: úterý 25. 10.

Chomutovská, Za Humny (úsek Pod Hřbitovem – Krnovská), Staré Náměstí, Jinočanská, Krušovická, Dobrovízská, Kralupská (úsek Jinočanská – Nad Manovkou), Výtvarná, Pod Hřbitovem (úsek Výtvarná – Krnovská).

Blok č. 29

Termín čištění vozovek: středa 26. 10.

Letecká (úsek Pilotů – Radistů), Pilotů, Radistů, Rubličova, Navigátorů, Parašutistů, Dědinská, Šmolíkova, Družicová.

Blok č. 38

Termín čištění vozovek: čtvrtek 27. 10.

Etiopská, Africká (úsek od Etiopské), Kladenská (úsek Veleslavínská – Nad Tratí), Alžírská, Tibetská, Irská, Skotská, Nepálská.

Likvidace listí z jírovce maďalu (koňského kaštanu)

Listy napadené klíněnkou jírovcovou mohou občané shrabávat do pytlů, které získají zdarma na kontaktních místech. Pytle naplněné listím postižených stromů mohou občané přistavit buď ke stanovištím směsného odpadu či místa přistavení sběrných nádob nebo opět zdarma odevzdat na určených 13-ti kontaktních místech (seznam na praha6.cz). Listím naplněné pytle budou zneškodněny ve spalovně v Malešicích.

Nejbližší místa výdeje a příjmu pytlů pro obyvatele Prahy 6:

Sběrný dvůr, Proboštská 1, Praha 6, p. Zeman, tel. 284 09 84 75,
Po – Pá : 8:30– 7:00, So: 8:30–15:00

KOMWAG, a. s., Perucká 10, Praha 2, pí. Miňovská, tel. 236 040 000, 027

Sběrný dvůr hl. m. Prahy, Puchmajerova ul., Praha 5, p. Majer, tel. 737 24 08 53

Pouze výdej pytlů:

Magistrát hl. m. Prahy, Řásovka 8, Praha 1, ing. Polák, tel. 236 00 43 76

Praha 6 v pohybu

V Praze 6 se v září hodně sportovalo. Hned druhý zářijový víkend se sešlo najednou několik významných sportovních akcí. Patří mezi ně Pražská Padesátka na horských kolech nebo běžecké závody ve Hvězdě a na Ladronce, které mají své stálé příznivce. V září se také na Hanspaulce tradičně putovalo Šáreckým okruhem. Akci přálo počasí, a tak se dobře bavili děti i rodiče, kterých je každoročně kolem dvou stovek. Na 1. ročník běhu Babím létem nalákala školáky i předškoláky MŠ Libocká.



Břevnovských deset kilometrů v novém

Oblíbenému závodu vytrvalců letos tolik nepřálo počasí, zato mu prospělo několik změn. Start pořadatelé přesunuli do objektu Ladronky, kudy také závodníci probíhali v prvním kole a na dvoře usedlosti byl i cíl závodu. Původních břevnovských 10 mil se zkrátilo na 10 kilometrů. „Díky změně místa jsme mohli připravit mnohem atraktivnější, pestřejší trať, která vede více terénem a vyhýbá se bruslařským drahám,“ řekl pořadatel Josef Kašpar. Ženy běžely jen polovinu, nejnepsnější byla triatlonistka Gabriela Loskotová, která 5 km uběhla za 19 minut. Z téměř šedesátky startujících mužů si nejlépe vedl Josef Smetana z AC Třešť, který novou trať zaběhl za 33:28. Nejstaršímu účastníkovi závodu bylo 71 let.



Bývalá veslačka Jitka Zemanová chodí na Břevnov pravidelně venčit psa a léta již netrénuje. Letos se nechala zlákat k běhu na Ladronce. „Ráda bojuji sama se sebou, chtěla jsem to zkusit,“ řekla spokojeně, když proběhla cílem.

Ve Hvězdě závodili vytrvalci

Hvězdná desítka přiláká na start do obory Hvězda stabilně kolem stovky běžců. V hojném počtu při letošním ročníku nechyběly ženy, které závodily na stejně dlouhé trati. Ta se točí po rovině po cestách v horní části obory. „Závod pořádáme každý rok týden před Běchovicemi, tak tu běžci vždy otestují svou formu,“ říká pořadatel Jan Rock. Prvním mužem v cíli byl Josef Stolařík. Závod je součástí Hvězdného poháru, který sdružuje všechny běhy v oboře během celého roku. Další se běží v říjnu.



Padesátka letos na blátě

Masová účast závodníků znovu potvrdila zájem o závod na horských kolech – Pražskou Padesátku Kooperativy. Z celé republiky se do Dejvic sjelo přes 1400 cyklistů, kteří za slunečného počasí vyrazili ze startu závodu. Ten je láká hlavně svojí atraktivní trasou – startuje se ve městě na asfaltu, ale závodí se převážně v terénu. Trať byla letos po nočním dešti obzvláště náročná, cesty byly blátivé. Nejrychleji do cíle dojel Kristián Hynek z Prahy 2, který padesátikilometrovou trať zvládl za 1:42 hod. O pouhých dvacet vteřin za ním dorazili druhý Matouš Ulman a v těsném závěsu třetí Pavel Gonda. Na startu tradičně nechyběl primátor Pavel Bém, který závodil i v týmu Úřadu Prahy 6. Barvy Prahy 6 v závodě nejlépe hájila Hedvika Koubová, v hlavní kategorii byla druhou nejlepší ženou za Janou Kábrtovou. Ceny a poháry vítězům předával starosta Tomáš Chalupa. Jako relaxace posloužila znaveným závodníkům kapela Wooden Shoes malým koncertem v cíli závodu.



Polní a lesní cesty byly po nočním dešti samé bláto. Zvláště, když se po nich projela tisícovka cyklistů. Někteří byli v cíli k nepoznání. Zablácení závodníci spěchali k cisterně s vodou, kde myli sebe i svá kola.



▲ Soutěžilo se například v lezení na horolezeckou stěnu. Úplně nejrychlejší čas měl primátor Pavel Bém, který porazil i herce Vojtu Kotka. Podle sjednané sázky bude muset „rafták“ Kotek strávit s primátorem jeden pracovní den.

Ladronka – Plný džbán



▲ Exhibice na U-rampě byla divácky nejzajímavější. Vzduchem se létalo na kolech, bruslích i skateboardech. Dlouhá fronta se stála na skoky na trampolíně.



▲ Na pódiu se odehrála řada tanečních vystoupení a minikoncertů. Kromě vyhlášení různých soutěží se tam o přízeň posluchačů ucházely studentské kapely z Prahy 6. Ve stáncích se lidé dozvídali o nabídkách klubů a oddílů, zkoušeli své vědomosti i zručnost. V jednom ze stanů se mohli zúčastnit panelové diskuse s politiky, herci i sportovci na téma drog a jejich prevence. Břevnovská pláň nabídla pro letošní setkání mnohem více prostoru, než původní akce na Džbánu. Radnice předpokládá, že se zde založila nová tradice, název Plný džbán chce však částečně zachovat.

◀ Ukázky bojových umění k Plnému džbánmu patří. Mladí judisté by si se soupeřem poradili. Diváci to ocenili.



▲ Stánky výtvarných dílen Atelieru Kaštan a Studia Paleta mají pokaždé plno. Lidem se líbí, že si své výrobky mohou odnést domů.

VESTAVĚNÉ SKŘÍNĚ NA MÍRU

rámy posuvných dveří v dezénech: dub, buk, třešeň, olše, hruška, borovice, ořech...

ZÁRUKA 5 LET



vzorková prodejna:

OD – DELVITA (Šárka)
Evropská 695, Praha 6
Tel./fax: **235 364 077**
602 443 029

STANLEY

Mačát

**ZAKÁZKOVÁ VÝROBA
NÁBYTKU
VČETNĚ MONTÁŽE**

předsíňové stěny
ložnice, kuchyně
obývací stěny
televizní stolky
botníky
nízké ceny
prvotřídní kvalita
nezávazné konzultace
poradenství zdarma
splátkový prodej

při podpisu objednávky
sleva 5 %
z celkové ceny
zakázky

TAEKWONDO WTF FIGHTERS
NÁBOR
kompletní výcvik učitelů - olympijský sport
mnohleté zkušenosti ze sportovních
i bytové oblasti
učební učebny, sportovní oblečení,
profesionální trenážní oděvní
věk 5-99 let
15 lekcí v sobě
úterý 19-20h
čtvrtek 19-20h
tel. 602804004

**HLEDÁME HEZKÝ BYT
V PRAZE 6
TEL.: 731 618 306**

RED ROCK
PIZZERIE
RESTAURANT KARAOKE
ROZVOZ ZDARMA
Tel.: 777 17 17 05
Vevešlavínská 45
www.redrock.cz

ÚKLID domů, chodníků, kanceláří, bytů, objektů po rekonstrukci, vyklizení, čištění koberců a další úklid spolehlivě zajišťuje firma **CHRPA** tel.: 224 914 001 www.chrpauklid.cz teletext TV NOVA str. 610/1

FIRMA Š + M
provádí práce
MALÍŘSKÉ, LAKYRNICKÉ
Instaluje **PLASTOVÁ OKNA a DVEŘE.**
Výroba, montáž, začistění.
Rozpočty a konzultace zdarma.
Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927



® Tel.: 224 324 050
224 312 260

**HLEDÁME BYTY,
RD A JINÉ NEMOVITOSTI
K PRODEJI ČI PRONÁJMU.**

NABÍDNĚTE!!!

Využijte našich 11letých zkušeností a obraťte se na náš profesionální tým.

PORADENSTVÍ ZDARMA
NEURA, s. r. o. – REALITNÍ KANCELÁŘ
U Písecké brány 22/255
Praha 6-Hradčany

www.neura.cz

firma ŠIML
MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ
VČETNĚ ÚKLIDU
Malé i velké zakázky
Rozpočty a konzultace **zdarma**
Tel.: 241 493 633, 603 501 166

KUŘÁCI - ODVYKNĚTE!
„**PODPŮRNÉ PROGRAMY**
- **AŽ 90% ÚSPĚŠNOST**“
Tel: 224 214 617, 604 207 771
Praha 1, Senovážné nám. 6/1464, 3. patro



STK • EMISE

HOROMĚŘICE



BEZ
OBJEDNÁNÍ

◆ motocykly ◆ osobní ◆ nákladní ◆ autobusy ◆ traktory ◆ IDV – dovozy, přestavby



Suchdolská ul.
252 62 Horoměřice
PRAHA–ZÁPAD, na hranici Prahy 6

po–pá 6.15–18.00 so 8.00–12.00
☎ 220 970 079, 220 970 080
www.jistab.cz
stk@jistab.cz



SLEVY pro držitele ZTP, autoškoly, TAXI, záchr. službu

V areálu možnost čerpat PHM (benzin speciál, natural, naftu), prodej produktů ÖMV, komplexní služby autoservisu

ANTIKVITA
obchod zboží staročeského (z od roku 1990)
Praha 8 - Dejvice, Na letišti 8
ZVEME VÁS K LASKAVÉ NÁVŠTĚVĚ!
Obchod otevřen od pondělí do pátku 9.30 - 12.00



KUPUJEME STAROŽITNOSTI. ZA PENÍZE!
15minut otevřen ve středu a červtu 10.00-12.00 a 14.00-17.00
www.antikvita.cz ☎ 233 338 001

Agentura V, s.r.o.
realitní kancelář v Praze 6
• nebytové nemovitosti
• kanceláře, sklady, pozemky
• poptávka – nabídka
tel. 296 400 836
www.nebytovky.com

EXPRES
oprava a prodej chladniček a mrazniček
Opravy spotřebičů provádíme v bytech zákazníků.
251 61 24 64 603 466 089
www.servis-chlazení.cz

REALITNÍ AGENTURA

Solo spol. s r.o.

nákup, prodej, pronájem

**KOMERČNÍ PROSTORY – BYTY – RODINNÉ DOMY
ČINŽOVNÍ DOMY – CHATY, CHALUPY
RESTAURACE, HOTELY – USEDLOSTI – POZEMKY**

169 00 Praha 6-Břevnov, Patočkova 1953/45
Tel.: 233 357 071, 233 352 063, 220 515 440
Mobil: 602 361 733, fax: 220 514 576
E-mail: info@solork.cz
Internet: www.solork.cz www.pozemky.cz

ZASKLENÁ

LODŽIE OD OPTIMI®

VÁM ŠETŘÍ TEPLA A PENÍZE
Držitel ISO 9001:2001 a výhradní licenční výrobce v ČR dle světového patentu WO 89/05389

Dubečská 4/74, 100 00 Praha 10
tel.: 274 818 721, mob.: 602 477 874
e-mail: info@optimi.cz
internet: www.optimi.cz

ZDARMA VOLEJTE 800 101 005
Schváleno státním zdravotním ústavem

ČALOUNĚNÍ DVEŘÍ

zvuková a tepelná izolace,
montáž bezpečnostních
rozvorových zámek
a opravy

**Tel.: 274 784 152
602 287 606**

**Předved' se
na lžích!**

| | |
|---|-------------|
| Rakousko | |
| Ubytování se snížením 1 noc. | |
| Noszföld | od 890 Kč |
| Itálie | |
| Ubytování se snížením 7 nocí a snížením na 6 dnů. | |
| Foppolo | od 1 300 Kč |
| Francie | |
| Ubytování se snížením 7 nocí a snížením na 6 dnů. | |
| Ruillon | od 2 690 Kč |

Rezervace a informace
Bechyňova 3, Praha 6, 224 325 235
gts.dejvicka@gtsint.cz
GTS je součástí GTS int.

GTS int.

| Šestka | HROMADA (EXPR.) | 1. DÍL TAJENKY | OLEJNATÉ SLOUČENINY | ÚČET | Šestka | POVEL KONÍM | PLOŠNÁ MÍRA | PROSTÉ LŮŽKO | OSTRŮVKY Z KORÁLŮ | JMÉNO PRVNÍ DÁMY | Šestka | ČÁST OBLIČEJE | CHEM. ZN. ERBIA | 3. DÍL TAJENKY | UHLOVODÍK |
|---------------------------|------------------------------------|---------------------------------------|------------------------------|----------------------------------|--|---------------------------|---------------------------|--------------------------------|----------------------------|--|----------------------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|-------------------------|------------------------|
| CHMELOVÝ KEŘ | | | | | NÁŠ FOTBALISTA A TRENÉR | | | | | | VÍRIVÉ TANCE | | | | |
| KORPUS | | | | | OBRACETI PŮDU ŘÍMSKÁ DVOJKA | | | | | | ČESKÝ HÁZENKÁŘ ANGLICKÉ JMÉNO | | | | |
| DÁT ZA MUŽE | | | | | | | CHYTAT (RYBY) BUDITELÉ | | | | | | LETMÝ POZDRAV PRÁŠEK NA TVÁŘE | | |
| SNOVATI | | | | | | PAKOVAT FINANČNÍ TRH | | | | | | TITUL MUŽE NÍŽ | | | |
| Šestka | MUŽSKÉ JMÉNO BÝV. ZN. POČÍTAČE | | | | PENĚŽNÍ ÚSTAV NIVA | | | | | | INSTINKT ČÁST ŠACHOVNICE | | | | MRAVNÍ ZÁKLAD |
| NÁZEV ČASOPISU | | | | ZÁZRAČNÉ LÁZNĚ NOSIČ HLAVIČKY | | | | | | MRZKÉ LOKATI | | | | | |
| INICIÁLY HERČKY ONDŘÁKOVÉ | | | ČESKÝ TENISTA STARÁ MINCE | | | | | | NARUŠIT ZDOLA ČÁST NOHY | | | | | | |
| DRAVÉ RYBY | | | | | | | SMAHA LÁSKA | | | | | | VÁHAVÝ SOUHLAS PRUŽNÁ VĚTVIČKA | | |
| SPORTOVNÍ PRVEK | | | | | | | POBÍDKA ÚDAJE | | | | | | CESTOVNÍ DOKLAD HMYZ | | |
| Šestka | KOSTKY (LATIN.) UKLOUZ- NUTÍ | | | | | POTOMCI LOVY | | | | | | HOD VĚTŠÍ ODPOR | | | MRAVO- VĚDEC |
| PŘÍBUZNÝ (ZAST.) | | | | | CITOSL. SMÍCHU PENĚŽNÍ JEDNOTKY | | | | | NÁSLEDEK ÚDERU AM. ÚŘAD KOSMON. | | | | | |
| KLID | | | | HESLA OCHRANA KOPYTA | | | | | PŘIJÍT VLHNOUT | | | | | | |
| CHEM. ZN. YTTRIA | | | ČEPICE NA PIVÉ DOŽÍT | | | | | ZOLOVA HRDINKA PROHOZENÍ | | | | | ŘÍMSKÁ SESTKA VELKÁ MYŠ | | |
| PODVOVNÍ PŘÍSTROJE | | | | | | | OPĚT CHLAPEC | | | | | TOUŠ SKRBLÍCI | | | |
| Šestka | ČÁST SVÍČKY | V KTEROU DOBŮ OBVAZ MATERIÁL | | | | DÍRA OSOBNÍ ZÁJMENO | | | | | SLOVEN. PŘEDLOŽKA POVZDECH | | | CIZÍ ŽENSKÉ JMÉNO | ŘEKA |
| SLEPIČÍ CITOSL. | | | | | KROMĚ CITOSL. SNĚŽENÍ | | | | | HUDEBNÍ TĚLESO NÁSTRAHY PYTLÁKŮ | | | | | |
| 2. DÍL TAJENKY | | | | | | | | | | | | | | | |
| DRUHÁ TRÁVA | | | | | | JINÝM ZPŮSOBEM | | | | | | OBŘÍNĚNÉ VOZIDLO | | | |
| PRYČ | | | | | | PROSTÉ VYBAVENÍ | | | | | | POSTAVA Z TELEVIZ NEMOCNICE | | | NÁPOVĚDA: EDNA, SPY |

Křížovku připravuje kroužek PODSKALÁCI.

Tajenka: Těžko postavíte na nohy někoho, kdo je padlý na hlavu

PRÁVE V TĚTO SI MOŽNÁ ZIHNĚ JI PROHLÍŽÍ VAŠE DVEŘI

ZABEZPEČTE SE

EU **3 ROKY**

NEJLEPŠÍ CENY
VÝHODNÉ SLEVVY
NADSTANDARDNÍ ZÁRUKY
NESTNÍ POSOUZENÍ ZDARMA
TRVAHOSE A JISTOTA (100%)
CERTIFIKÁT

Kód INFIN

NEXT

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

DALŠÍ ZABEZPEČENÍ: ROLOVACÍ, MUŽKOVÉ A PEVNÉ MŘÍZE, PŘEDOKENNÍ ROLETY, GA-RAŽOVÁ A PRŮMYSLOVÁ VRATA, BEZPEČNOSTNÍ A SOLÁRNÍ FÓCIE NA SKLO, ELEKTRONICKÉ ZABEZPEČOVACÍ A POŽÁRNÍ SYSTÉMY, VIDEOSYSTÉMY A KONTROLA VSTUPU

Sdělte při objednávce bezpečnostních dveří NEXT do konce října 2005 bezpečnostní kód a získáte !!! BEZPEČNOSTNÍ KOVÁNÍ V HODNOTĚ 2000 Kč ZDARMA !!!

Pobřeží 8, Praha 8, tel.: 224 816 458, MONSTOP 777 335 878, NEXT@NEXT.CZ, WWW.NEXT.CZ

Anděl City

KANCELÁŘSKÉ PROSTORY

PRODEJ do osobního vlastnictví

Anděl City, Praha 5

Výměra prostor od 64 m² do 1100 m²
v ceně od 1.700,- Euro/m²

UBM BOHEMIA

UBM Bohemia s.z.o., Radlická 9c, 150 06 Praha 5, tel.: +420 251 913 234 7, +420 734 094 226, fax: +420 251 913 210, 257 320 878, e-mail: andelcity@ubm.cz, www.andelcity.cz
infolinka: 731 100 101

100 LET
HISTORIE AUTOMOBILŮ

S NAŠÍ PÉČÍ BUDE ZIMA NĚŽNÁ

3S6 4182

SIMPLY CLEVER



ZIMNÍ SERVISNÍ PROHLÍDKA
VČETNĚ SEŘÍZENÍ SVĚTEL
A DIAGNOSTIKY ŘÍDÍCÍCH
JEDNOTEK VOZIDLA ZA
POUHÝCH 99 Kč. OD 17. ŘÍJNA
DO 30. LISTOPADU 2005.
VYUŽIJTE TAKÉ ATRAKTIVNÍ
NABÍDKY ZIMNÍCH KOMPLETNÍCH
KOL!

Přijďte k nám se svým vozem na servisní prohlídku a zima Vás nepřekvapí. Naši servisní mechanici mimo jiné zkontrolují světla a v případě potřeby je seřídí, zkontrolují stav brzd a prověří stav akumulátoru či chladicí soustavy. Chybět nebude nabídka Škoda originálních dílů a Škoda originálního příslušenství stejně jako program Škoda Tip umožňující výměnu vybraných dílů za zvýhodněné ceny. Navštivte nás včas a můžete se těšit na něžnou zimu na cestách.

ŠkodaService®
ŠkodaOriginální díly®
ŠkodaOriginální příslušenství®

Váš prodejce vozů Škoda:

auto
družstvo
Podbabská

Pod Paňankou 1
160 41 Praha 6
tel.: 224 319 727
info@autopodbaba.cz

ABI-MEGA

S.r.o.

AZ INDECO CZ PRAHA

BYTOVÉ STUDIO

NÁVRHY A REALIZACE INTERIÉRŮ

www.skrine.cz
info@skrine.cz

SKŘÍNĚ NA MÍRU

INDECO CZ

Praha 13, B - Lužiny
Archeologická 1, tel. 235 515 019

Praha 6, OD Petřiny
Na Petřinách 55, tel: 777 780 783

Praha 5, B - Anděl
Lidická 35, tel: 777 780 781

Praha 4, C - Opatov
Vestibul metra, tel: 267 913 096

• NÁBYTEK - VÝROBA, PRODEJ • KUCHYNĚ NOVĚ I RENOVACE
• ZEDNICKÉ PRÁCE, OBKLADY • ELEKTRO, VODA, PLYN

Třídění odpadů je ekologické i ekonomické

Každý občan ČR vyprodukuje ročně zhruba 150 až 200 kilogramů odpadů. V celé republice to za jediný rok představuje stěží představitelné množství až 2 miliony tun odpadů všeho druhu. Jak uniknout před odpadovou lavinou, která doslova visí nad našimi hlavami? Recept je zdánlivě jednoduchý: odpad třídít, a tím ho alespoň zredukovat na polovinu.

Z analýzy domovních odpadů plyne, že ve 200 kg odpadů, které ročně vyprodukuje, je zhruba 30 kg papíru, 25 kg plastů, 15 kg skla, 5 kg kovů a asi 1,4 kg nápojových kartonů. Všechny tyto suroviny lze znovu využít, je-li odpad správně tříděn. A nadějnou zprávou je, že množství vytríděného odpadu každý rok stoupá.

Tradiční surovinou, vhodnou k recyklaci, je papír. Celulózové vlákno je možné využít až sedmkrát, v papírnách se přidává do směsi na výrobu nového papíru. Recyklovaný papír se používá na výrobu novin, lepenkových krabic, toaletního papíru. Ještě vděčnější surovinou je sklo, které lze používat prakticky donekonečna. Z vytríděného a rozdrčeného skla se vyrábějí láhve na minerálky a pivo. Plasty se zpracovávají různými technologiemi podle druhu. PET lahve se po rozemletí používají na výrobu koberců, netkaných

textilií či jako výplň do spacáků a zimních bund, z igelitových sáčků a tašek se dělají fólie a polystyren je vhodný k přeměně na speciální cihly. A konečně nápojové kartony lze recyklovat třeba na stavební izolaci.

Stále více měst je už zapojeno do systému EKO-KOM. Princip je jednoduchý: společnost EKO-KOM, a.s. vybírá od výrobců a dovozců poplatky za uvedení obalu na trh a z utržených peněz vyplácí odměny obcím, přísně podle množství odpadu, které jejich obyvatelé vytrídí. Třídít odpad se tedy každé obci jednoznačně vyplácí. Z celorepublikových průzkumů nicméně vyplývá, že zatímco sběrná místa pro třídění odpadu jsou stále dostupnější, skutečné využití občany zatím zaostává. Změnit tento stav by měla tříletá propagační kampaň, která letos běží již druhým rokem.

Symbodem ekologického i ekonomického nakládání s obaly je takzvaný Zelený bod, dvě propletené zelené šipky v kruhu. Značka na výrobcích informuje o tom, že za obal byl uhrazen finanční příspěvek společnosti EKO-KOM, a tedy v ceně výrobku jsou zahrnuty náklady spojené s tříděním a recyklací. Koupě výrobku se Zeleným bodem proto znamená, že kupující obalem nezatíží životní prostředí.

Dejvický Sokol je stále mladý

V názvu je určitý paradox – sokolská jednota v Dejvicích vznikla před 117 roky a se svojí tisícovkou členů patří mezi největší v republice. Přitom je mladá – přes polovinu členstva tvoří předškoláci od tří let, žactvo a dorost.

Hlavně však byla a je mladá svým programem a svou činností, o kterou se stará přes osmdesát cvičitelů a trenérů. V českých podmínkách je to výjimka, jak co do počtu, tak co do věku – většina z nich je ve věku od 16 do 45 let.

Někdo si pod názvem Sokol bohužel představuje jen cvičení prostných, na značkách a různá náradí bradla, hrazdu a podobně. „Těm se samozřejmě věnujeme, ale je to jen část naší bohaté činnosti,“ říká starosta dejvického Sokola Stanislav Zahradníček. „Ve cvičení hrajeme kolektivní hry,

venku zkusíme různé atletické disciplíny. Proto také mohli naši žáci reprezentovat Prahu v trojutkání s Brnem a Bratislavou.“

Pod hlavičkou Sokola v Dejvicích funguje řada sportovních oddílů – tenis, sportovní gymnastika, šerm, karate i basketbal. Nejúspěšnějším reprezentantem jednoty je Teamgym. Na republikovém mistrovství děvčata získala 3. místo a jsou také přebornicemi ČOS. „Raritou je, že máme ve svých řadách oddíl skautů, kteří se scházejí pravidelně u nás v klubovně a jsou členy Junáka i Sokola,“ upozorňuje Zahradníček. Členem Sokola je i paralympijský vítěz v cyklistice Jiří Ježek.

O své činnosti Sokolská jednota informuje ve vývěsních skříňkách na sokolovně v Bubenečské ulici nebo v Občasníku dejvického Sokola.

Místo do popelnice na charitu

Lidé často vhodí do kontejnerů i pěkné boty, hračky a nádobí. Nevědí, kam jinde by je odložili. A přece existuje v ulici Na Dionýse malý obchůdek, kam tyto věci mohou dát, nebo si jiné levně koupit.

Prodávají tu vše možné – oděvy od kojeneckých až po důchodcovské, stejně tak obuv, porcelán, hračky, knihy, věci do domácnosti. Mají tam také výrobky klientů Emauz, malované květináče a dřevěné hračky. Právě výtěžek z prodeje jde na provoz

Emauzského domu. To je azylový dům pro opuštěné muže, který sídlí v Čermákově ulici u bubenečského hřbitova.

Na Dionýsku mohou dát lidé věci jako dar – věci, které už nepotřebují nebo jim zabírají místo. Do malého krámků se nepřijímá nábytek, ale je možné se dohodnout na jeho odvozu z bytu. Obchůdek, který leží pod stanicí autobusu 131 Na Santice, má otevřeno od půl deváté do pěti. Navštívíte-li jej jednou, určitě budete spokojeni a stanete se stálými klienty.

Přidejte se na výlety

Na první říjnový výlet se vydáme 8. října. Podíváme se ke Zbirohu na Čertovu skálu a Světovinu, sraz bude na Hradčanské na nástupním ostrůvku tramvaje číslo 20 v 7.30 hodin a odjedeme rychlíkem v 8.20 hodin. Cesta je je náročná a od nádraží dlouhá 14 km, pokud využijeme místního autobusu, bude dlouhá jen 10 km.

Dne 15. října si zajedeme na houby do Lužné u Rakovníka. Vlak odjíždí z nádraží Praha-Dejvice v 8.20 hodin.

V sobotu 22. října si zajedeme k Sázavě podívat se z Týnce nad Sázavou na Gryblu a do Prosečnice. Sraz bude v 7.15 hod. na Hradčanské na tramvaji číslo 26 směr Hlavní nádraží, odkud odjedeme vlakem v 8.39 hod. Cesta bude dlouhá asi 11 km.

Vok Malínský, tel.: 235 359 889

V ý r o b a a m o n t á ž

ŽALUZIE – FIRMA STÍN – výroba a montáž

- HLINÍKOVÉ – od 190 Kč/m² – lamely 25 mm a 16 mm
- ISSO – na plastová a eurookna
- ATYPICKÉ
- VERTIKÁLNÍ látkové – lamely 89 mm a 127 mm
- PLASTOVÉ shmovací dveře
- ČALOUNĚNÍ dveří
- SÍTĚ proti hmyzu

SLEVA Z MONTÁŽE 20 %

Objednávky: 235 321 603, 603 305 211
MNOŽSTEVNÍ RABATY – VYMĚŘENÍ ZDARMA

Církevní husitská základní umělecká škola Harmonie
zahajuje od září 2005
výuku výrazového tance pro studenty a dospělé

Výuka probíhá každý čtvrtek od 17.30 do 19.00 v aule ZŠ Benita Juáreze (Bílá 1, Praha 6), pod vedením tanečnice a pedagogy Veroniky Kacianové (absolventky Duncan - Centre Konzervatoř Praha) Školné za pololetí (září až leden) činí 1 600 Kč

Potřebné informace získáte na webových stránkách školy: www.zusharmonie.cz nebo na telefonním čísle: 603 309 363

SQUASHCENTRUM STRAHOV
... s novou sezónou s novou tvář

Praha 6, Strahov, Vaníčkova 2b
Tel: 233 109 301
www.squashstrahov.cz

- 8 squashových kurtů
- spinning – 10 kol - nové
- sauna pro 11 osob
- 25m bazén ČSTV
- masér
- solárium
- sportbar
- squashshop – ceny jako v e-shopu
- squashová škola mládeže – 10 let tradice

Střešovické usedlosti připomínají už jen knihy nebo ruiny

K pražským pozoruhodnostem první poloviny 18. století patřila zahrada u letohrádku Jana Kryštofa Bořky, zvaná Bořekovka, později zkomoleně Vořechovka. Ve 20. století vznikl z nepochopení původního jména spisovný název Ořechovka pro známou vilovou čtvrť na katastru Střešovic. J. K. Bořek byl radou dvorské komory a proslul jako významný, literárně činný národohospodář. V roce 1709 získal tři vinice v severní části katastru Střešovic, které vzápětí dal přeměnit v nádhernou zahradu, do níž umístil letohrádek, venkovské panské sídlo. Autorem návrhu budovy i zahrady byl stavitel a architekt Jan Jiří Eichbauer. Letohrádek byl postaven již roku 1710. Podobu zahrady i letohrádku zachytila řada dobových grafik (verdut). Takže můžeme ocenit zahradu architektonicky vyřešenou ve stylu francouzských parků s osovou dispozicí a stříhanou vegetací, doplněnou sochařskou výzdobou. Budova letohrádku byla opatřena věžičkou a v jižním směru se před ní rozkládala terasa, ozdobená kamennými sochami, vázami a pylony. Přimo před terasou prostor zdobily trávníky a květinová pole kruhových a lunetových forem. V jižní části byly rozmístěny štěpnice ovocných stromů a při zdech polokruhové bazénky, loubí a altánky s věžičkami. Letohrádek užíval J. K. Bořek

jako letní sídlo, k trvalému pobytu mu na Malé Straně sloužil palácový dům U Tří jetelových lístků v Karmelitské ulici.

Proslulost Bořkovy zahrady však neměla dlouhého trvání. Zahrada i s letohrádkem zanikla již v roce 1742 za válek o dědictví rakouské, při dělostřeleckém souboji mezi francouz-

ským vojskem, okupujícím tehdy Prahu, a rakouskou armádou. Zdejší prostor poté sloužil jako dělostřelecké sklady a laboratoře, jako to dodnes připomínají názvy ulic na Ořechovce – Dělostřelecká, U Laboratoře, Zbrojnická. Letohrádek, beze stopy zaniklý, se rozkládal v místech dnešních vojenských objektů při severní straně Dělo-

střelecké ulice. Také další osídlení starobylé osady Střešovic mělo vazbu na zdejší viniční hospodářství. U původních viničních lisů vznikaly zemědělské usedlosti na obou stranách návrší, dnes nazývaného Na Bateriích. Ještě staršího, středověkého původu byl dvorec Strahovského kláštera, v půdorysu i ve hmotě zachovaný v ulici Nad Hradním vodojemem. Tvoří ho rozlehlá budova čp. 8 a po obvodu půdorysu domky čp. 32 až 39, orientované do ulice Norbertov. Jeho hospodářskou funkci v roce 1756 převzal poplužní dvůr Andělka (dnes areál Tatraru Střešovice), nově založený v místech starší zemědělské zástavby.

Další usedlosti byly rozptýleny po střešovickém katastru. Dodnes se zachoval, bohužel v dezolátním stavu, dvůr. čp. 123 mezi ulicemi Patočkovou a Na Petynce, v jádru ranně barokní či renesanční. Na severním svahu stojí usedlost Na Vyhliďce (ve stejnojmenné ulici, čp. 10), umístěná při dávné významné cestě k Šárce, Horoměřicím a dále do severních Čech. Ze zaniklých zmiňme aspoň usedlost poetického jména – Kašnička. Ta se rozkládala na jihovýchodní části návrší, v místech cihelny Na Panenské (zbořena kolem roku 1930). Níže u potoka Brusnice ležela usedlost Hubálka, rovněž zbořená (po roce 1950)

Michal Flegl



Usedlost Malovanku mezi Patočkovou a Na Petynce dnes připomíná už jen štít a pár zdí obrostlých křovin. V mlázi a mezi odpadky byste dnes jen obtížně hledali bývalé střešovické hospodářství.

HLEDÁTE PARTNERA?
Diskrétnost, kvalitu, nejsnazší a nejrychlejší cestu k seznámení Vám nabízí
agentura
Q+1
Počítačový výběr partnera,
víkendové pobyty a dovolené.
Tel: Jiřina 777 296 556, Tomáš 777 246 556

Po předložení tohoto kuponu
SLEVA 10 %
z montáže.
ROLETY ŽALUZIE GAR. VRATA
777 208 491, 233 340 877, www.har.cz
výroba – prodej – montáž – opravy
záruka 24 měsíců – pozáruční servis



Haveli Indická restaurace Dejvická 6, Praha 6, 16000

První indická restaurace v diplomatické enklávě na Praze 6, hodnocena televizní stanicí Praha TV a týdeníkem Prague Post jako „Nejlepší indická restaurace v Praze“, si dovoluje pozvat všechny, kteří si přejí ochutit svůj život orientálním kořením.

Jakákoli bude příležitost, cokoli bude důvodem, Haveli Vás zve zažít nezapomenutelné!

Platba kartami i stravenkami možná; otevřeno denně 11:00 – 23:30
Speciální obědové menu za 99,- Kč; rozvoz po Praze 6 **ZDARMA**
Tel.: +420 2 333 44 800 Fax: +420 2 333 41 349 E-mail: info@haveli.cz
www.Haveli.cz

**CIZÍ JAZYKY EFEKTIVNĚ
“DRILEM DO PODVĚDOMÍ”**
DOSPĚLÍ: AJ, NJ a ŠpJ

- přehledné a logické vysvětlení gramatiky českým lektorem
- uložení nových informací **drilem do podvědomí**
- cílem je získat “praktickou” znalost gramatiky = **schopnost rychle reagovat v cizím jazyce**
- vhodné pro začátečníky i tzv. chronické začátečníky a na opakování pro pokročilé

KURZY PODZIM 2005

DĚTI: od 4 let po maturanty

- **kommunikativní způsob výuky a psychologie cviku** = kombinace hry, konverzace a drilu
- žák se nejprve učí v cizím jazyce zcela přirozeně to, co by měl znát ve své mateřštině
- individuální přístup (výuka max. po 5 - 7 žácích)
- **návaznost v dalším roce zajištěna**
- příprava na maturitní zkoušky

ZÁPIS NA ŠKOLNÍ ROK 2005/06

ROLINO
JAZYKOVÉ STUDIO

POBOČKA NA PRAZE 6
HANSPAULKA
Sušická 29
Praha 6
tel.: 224 310 365
mob.: 737 252 966
www.rolino.cz

Originální domov ve velkém stylu



Praha 6 - Vokovice

Prodej I. etapy zahájen

- 54 bytů
- 16 řadových rodinných domů
- vlastní zahrada
- uzavřený komplex
- parkovací místa
- komfortní zázemí
- sportovní areál
- ostraha

www.krutec.cz

Obytný soubor Na Krutci

Metrostav a.s.
divize developerských aktivit
Realitní kancelář
Rathova pasáž, Ovocný trh 573, 110 00 Praha 1
T: 221 637 431-2, F: 221 637 430
E: reality@metrostav.cz
Investor - Metrostav Krutec, s.r.o.

METROSTAV

www.metrostav.cz/reality
www.klokocka.cz, e-mail: vw.uzitkove@klokocka.cz


Akční model Volkswagen Transporter

Zahájili jsme prodej užitkových vozů Volkswagen na Třanovského 47 v Řepích.
Navštivte nás, vyberte si například Volkswagen Transporter za akční cenu 449 000 Kč bez DPH a získáte navíc zdarma zámeček řazení (pouze prvních 10 zákazníků).
Těšíme se na Vaši návštěvu.



Transporter

Autorizovaný prodejce Volkswagen **Autosalon Klokočka**
Třanovského 47, 163 00 Praha 6-Řepy, tel.: 235 301 441, fax: 235 301 816

K&V ELEKTRO
ELEKTROINSTALAČNÍ MATERIÁL

NOVĚ OTEVŘENO

PRAHA 6 - DEJVICE
Jugoslávských partyzánů 26

tel.: 224 322 540 Po-Pá 7.30 - 16.30

www.kvelektro.cz

PRAHA 5-SMÍCHOV
Strakonická 1d, Tel.: 257 320 432-4
PRAHA 7-HOLEŠOVICE
U Uranie 8, Tel.: 220 800 940
PRAHA 8-KARLÍN
Křižíkova 18, Tel.: 224 813 888
PRAHA 10-ŠTĚRBOHOLY
Radiová 4a, Tel.: 267 008 880

5x
v Praze

Váš obchod s elektroinstalačním materiálem

Kulturní programy

Divadla

DEJVICKÉ DIVADLO

Zelená 15a, Praha 6

Pokladna a rezervace vstupenek:

tel. 233 332 430,

rezervace@dejvickedivadlo.cz.

E-mail:

dejvickedivadlo@dejvickedivadlo.cz

Internet: www.dejvickedivadlo.cz

Začátky představení v 19.30 hod.,
není-li uvedeno jinak.

8. 10. Olga Muchinová
Letí (host) - PREMIÉRA
Soubor LETÍ, složený z čerstvých absolventů DAMU, uvádí jako svou první inscenaci českou premiéru největší hry úspěšné ruské autorky.
11. 10. **Příběhy obyčejného šílenství**
12. 10. **Love Story**
13. 10. **Tramvaj do stanice Touha**
14. 10. **Letí** (host)

17. 10. **Bratři Karamazovi**
19. 10. **Tramvaj do stanice Touha**
20. 10. **Love Story**
21. 10. **Kouzelná flétna**
23. 10. **KFT/sendviče reality®**
24. 10. **Oblomov**
26. 10. **Poprvé vdaná**
27. 10. **KFT/sendviče reality®**
29. 10. **Bratři Karamazovi**
30. 10. **Oblomov**



DIVADLO SEMAFOR v sále Globus
Dejvická 27, Praha 6

www.semafor.cz,

Předprodej vstupenek

tel.: 233 901 390,

e-mail: vstupenky@semafor.cz

Začátky představení v 19 hod.

6. 10. **Cena divadelních novin**
7. 10. **Patero důvodů pro voo doo**
8. 10. v 16 hod. **Sex + sex = 12**
11. 10. **Jako v kapli**
12. 10. **Zavíráme, pojďte dál!**
13. 10. **Patero důvodů pro voo doo**
14. 10. **...nikoho nezabije**
15. 10. v 16 hod. **Sex + sex = 12**
20. 10. **Z. Stírská a Gospel time**
25. 10. **Jako když tiskne** - premiéra
26. 10. **Jako když tiskne**
27. 10. **Jako když tiskne**
28. 10. **Koncert s r.o.**
29. 10. v 16 hod. **Jako když tiskne**
30. 10. **Koncert s r.o.**

Kulturní centra

KAŠTAN – UNIJAZZ

Bělohorská 150, Praha 6,

tel.: 233 353 020

E-mail: kastan@kastan.cz,

internet: www.kastan.cz

6. 10. ve 20 hod.

Ty Syčáci – koncert

8. 10. v 15 hod.

Oráč a obří – pohádka,

11. 10. ve 20 hod.

Zdravý nemocný (Molière);

12. 10. ve 20 hod.

KF Praha: Tvůrci českého animovaného filmu – Jiří Brdečka

13. 10. ve 20 hod.

Lenka Vychodilová a Ti3 – Výprodej Lemury Lepé

14. 10. ve 20 hod.

Tua Borta – mezi world music a jazzem

15. 10. v 15 hod.

Brundibáři – pásmo pohádek

15. 10. v 19. 30 hod.

Festival Kytara napříč žánry

8. ročník mezinárodního festivalu.

Andrea Benzeni (I) – blues, ragtime, rock, jazz

16. 10. ve 20 hod.

Laurie Amat – koncert

18.10. ve 20 hod.

Iří&Anet – Divadlo Katapoud

19. 10. ve 20 hod.

Filmový večer: Ran – akční drama;

režie: Akira Kurosawa

20.10. ve 20 hod.

Vladimír Merta – koncert

21.10. ve 20 hod.

Condurango – koncert

22.10. v 15 hod.

Jak se hledají princezny

hra s maňásky v dřevěném parávanu, herci a muzikou.

22. 10. v 18 hod. – hudební dílna

Doktor Rytmus – Interaktivní program Václava Kořínka, hra na nejrůznější rytmické nástroje a etnické bubny.

24. 10. ve 20 hod.

Ty si jen sajtkára – autorské divadelní představení s tematikou gender.

25. 10. v 18 hod.

Cyklus pořadů Rostí Tvrdíka:

„O nástrojích symfonického orchestru“ - HOUSLE, host Pavel Eret

26. 10. ve 20 hod.

Vzpomínka Jiřího Černého na Zuzanu Navarovou – poslechový večer

27. 10. ve 20 hod.

Doubrovánek + Zrakoplav – koncert

29. 10. v 15 hod.

Odyssea - animovaný film podle starověké Homérový báje.

VÝSTAVY

Předhodte ho psům, jest to recen-
sent (Popmuseum, do 15.10.)

Ateliér Kaštan – ohlédnutí po 5 le-
tech (práce žáků, od 17.10., 1.NP)

Nebojme se krásy – fotografie (Jitka Hilská, od 17.10., 2. NP)

KLUB DELTA

Vlastina 887, 161 00 Praha 6

E-mail: delta@noise.cz,

tel.: 233 312 443

KONCERTY – začátky ve 20hod.

7. 10.

TiDiTaDe – hudba a tanec západní Afriky

8.10.

Maraca – fascinující world music v lykijském jazyce

14. 10.

Kryštof – jízda do Mikrokosmu

15. 10.

Dark Salvation + Archetyp – heavy metal ala Metallica

19. 10.

Keltské večery: Celtic – irská a skotská hudba v místy netradičním podání

20. 10.

Tomáš Kočko & Orchester – tradiční hudby Moravy akusticky

21. 10.

NVÚ + Omylem –pogo punk

22. 10.

Alaf + První hoře – alternativa a elektronika

26. 10.

MCH Band – otec alternativy po roce doma

27. 10.

Znouzectnost – karikatura života a recese v melodickém punkröllu

FILMOVÁ PŘEDSTAVENÍ

– začátky v 19 hod.

5. 10.

Krev zmizelého

9.–10. 10.

Proti zdi

11.–12. 10.

Tlumočnice

16.–18. 10.

Fantom opery

23.–25. 10.

Království nebeské

30. 10.–1. 11.

Star Wars: Epizoda III. – Pomsta Sithů

Klub Suterén

Centrum komunitních aktivit o.s.

Prev-Centrum

Meziškolská 1120/2, Praha 6,

tel.: 242 498 334, 777 161 133,

cka@kmen.info, www.kmen.info

19. 10. v 19 hod. **Na cestách...**

Japonsko - promítání fotografií doprovázené vyprávěním o cestě

21. 10. v 19 hod. **Inside Kru** večer plný kvalitního hip-hopu z Břevnova

26. 10. v 19 hod. **Filmové večery**

Underworld – akční horor USA

GALERIE ANDERLE

OBECNĚ PROSPĚŠNÁ SPOLEČNOST
PELLEŮVA VILA
PELLEŮVA 10, PRAHA 6

od 13.10.

Kabinet grafiky:

Alena Kučerová – GRAFIKA

– k autorčiným 70. narozeninám

Výstavní síň IN CAMERA:

Type A – Type B

Studenti Intermediální školy Prof. M. Knížáka - Stefan Tóth, Vladimír Pešek

Nové exponáty ve stálé expozici!

Servis a oznámení



Dejvická 38, Praha 6
Tel.: 224 316 784 (pokladna)

6.–7. 10. v 10 hod.

Mlsný Hurvínek

8.–9. 10. ve 14 a v 16.30 hod.

Mlsný Hurvínek

11. 10. v 10 hod.

Mlsný Hurvínek

13.–14. 10. v 10 hod.

Hurvínkova cesta do Tramtárie

15.–16. 10. ve 14 a v 16.30 hod.

Hurvínkova cesta do Tramtárie

Pro dospělé

12. 10. v 19 hod.

O myších a loutkách

Bezbarierový vstup, představení pro sluchově postižené

Kino



OŘECHOVKA

Na Ořešince 250/30b, Praha 6,

tel.: 233 343 839

e-mail: kinoorechovka@seznam.cz

www.365dni/kino/orechovka

6.–9. 10. v 17. 30 a ve 20 hod.

Svěrací kazajka

A. Brody, K. Knightley, K. Kristoffer-

son, J. Leigh v mysteriózním thrilleru.

10.–12. 10. v 17. 30 a ve 20 hod.

Utržený ze řetězu

13.–16. 10. v 17. 30 a ve 20 hod.

3 – Iron

Drama režiséra Kim Ki-duk oceněné na MFF v Benátkách.

17.–19. 10. v 17. 30 a ve 20 hod.

Moje krásná čarodějka

Nudíte se? Začněte randit s čarodějkou! Romantická komedie.

20.–23. 10. v 17. 30 a ve 20 hod.

Příběh modré planety

Mezi počátkem, který si nepamatu-

je a koncem, který neznáme...

24.–26. 10. v 17. 30 a ve 20 hod.

Blízko nebe

První český "evropský" film, s mezinárodním obsazením, etnickou hudbou a univerzálním tématem.

27.–30. 10. v 17. 30 a ve 20 hod.

Na dotek

Film je sarkastickým pohledem na současné citové vztahy.

Podzimní prázdniny Domu dětí a mládeže U Boroviček

26.–29. 10. **Keramika** 9–13 hod.,

vstup 20,- Kč, akce je dotována hlavním městem Prahou

26.–27. 10. **Klub otevřených dveří Ulita** 9–16 hod.,

vstup volný, deskové hry, internet, kulečnick, šipky, stolní fotbal, stolní tenis, časopisy

Pojďte se projít Šárkou

Na tradiční, letos již **18. ročník Pochodu Šareckým údolím**, zvou příznivce turistiky vokovičtí „Aritmáci“ z klubu českých turistů. Akce se uskuteční v sobotu 15. 10. a startuje se ze sportovního areálu SK Aritma ve Vokovicích mezi 9. a 10. hodinou.

Na výběr jsou trasy 15 nebo 23 km – ta vede Šárkou až na Babu, kde se stáčí zpět. Startovné je dobrovolné a v cíli čeká na znavené chodce opékání buřtů.

Domov sv. Karla Boromejského

Vás zve na benefiční koncert do klášterního kostela sv. Rodiny v Řepích
v úterý 25. 10. od 19 hodin

vokální soubor

GESHEM

řídí Marek Šlechta

Výtěžek koncertu bude věnován na nákup polohovacích postelí pro pacienty a k zajištění provozu Domova. Vstupné dobrovolné

Kontakt: Domov sv. K. Boromejského, K Šancím 50, 163 00 Praha 17 – Řepy,
tel: 235 323 248, sekretariat@domovrepy.cz, www.domovrepy.cz

Otevřené dveře v nemocnici

V Nemocnici Milosrdných sester sv. Karla Boromejského (pod Petřínem) se 19. a 20. října uskuteční tradiční den otevřených dveří.

Návštěvníci budou moci nahlédnout do prostor nemocnice, mohou si bezplatně nechat změřit tlak či odebrat krev k vyšetření hladiny cukru a cholesterolu. Také bude k dispozici přístroj na měření EKG. Své dotazy mohou zájemci konzultovat s interním a chirurgickým specialistou. Téma zdravé výživy bude možno konzultovat přímo s nutričním terapeutem.

Knihkupectví bratří Čapků

z pasáže na Vítězném náměstí
konečně přestěhováno!

Nová adresa: Čs. armády 31,

tj. 51 a půl kroku od Vítězného nám.

Těšíme se v nových
a větších prostorách na Vaši návštěvu

opět od 9. do 18. hodiny,

v sobotu od 9. do 12. hodiny.

24. října od 16 hod.

**autogramiáda populární
herečky paní Květy Fialové**

Další programy připravujeme

Hledáte odbornou pomoc pro své blízké?

Domácí ošetrovatelská a pečovatelská služba Diakonie ČCE
Středisko křesťanské pomoci v Praze nabízí:

- ošetrovatelské služby
- pečovatelské služby
- hospicovou péči
- asistenční služby
- půjčovnu kompenzačních pomůcek
- internetové poradenství

**Kontaktujte nás na tel. číslo
257 214 083, 777 341 75,
email: skp@diakoniecce.cz**

**Centrální katolická knihovna
KTF UK
si vás dovoluje pozvat
na výstavu „Zaslechnutý hlas“**

Josef Knap

Zahájení 10. října v 17 hodin.

Výstava potrvá do 1.1.2006,
přístupná denně od 9 do 17 hod.,
v úterý a ve středu do 20 hod.

CKK KTF UK,

Tháškova 3, Praha 6 – Dejvice

Výstavu podpořila grantem

Městská část Praha 6

U příležitosti
**40 let Základní školy Červený Vrch,
Alžbírská 680, Praha 6 – Vokovice**

**zve všechny absolventy
na Den otevřených dveří,
který se koná v sobotu 5. 11. 2005
od 10 do 15 hodin**

Česká křesťanská akademie Praha 6
pořádá přednášku s diskusí na téma

**Doprava a životní
prostředí Prahy 6**

24. 10. 2005 od 20 hodin
v sále Pastoračního střediska
sv. Vojtěcha, Kolejní 4, Praha 6

Hosty budou
místostarostka MČ Praha 6
Ing. Jaroslava Trnková, CSc.
a Ing. arch. Ivan Lejčar.

TIME OUT ARENA

..... první pražská zimní pláž

Praha 6, Strahov 1230

Tel. 233 109 306

www.beachpraha.cz

- vyhřívaný písek až na 33°C
- beachvolejbal
- beachfotbal
- beachházená
- beachbadminton
- beachparty
- škola plážového volejbalu

**15 MINUT OD METRA DEJVICKÁ!
POLYFUNKČNÍ DOMY V ROZTOKÁCH**

TYRŠOVO NÁMĚSTÍ 70 bytů
ceny od 29 000 Kč/m²
zahájení: březen 2005
dokončení: září 2006



Výhodná nabídka hypotečního úvěru:
- garantovaná nejnižší úroková sazba
- možnost započítat zvýhodněnou úrokovou sazbou na 1 rok, 3 roky nebo 5 let
- bez poplatku za zpracování úvěru
- bez poplatku za zrušení posudek
- úvěr až do výše 100 % ceny bytu
- doba splácaní až 30 let

Nejkvalitnější byty na nejlepším místě v regionu!

MŮJ NOVÝ BYT

Výhradní prodejce:
Trigema Real,
Obecní dům
U Prašné brány 2, Praha 1
tel.: 222 002 463
e-mail: info@trigema-real.cz
www.trigema.cz



CIGANIK
ONLINE KATALOG

NÁBYTEK
KUCHYNĚ :: SCHODY :: LOŽNICE :: SKŘÍŇE :: STOLY
ZAKÁZKOVÁ VÝROBA

**NOVĚ I NA SPLÁTKY
OD 10%**

tel. 312 253 178
fax 602 280 920 - 1
e-mail info@ciganik.cz
Makotřasy 133, okr. Kladno

DRŽITEL ISO 9001:2000 **WWW.CIGANIK.CZ**

REGNO s.r.o.
Trojanova 335, Slaný

Výroba a montáž plastových oken a dveří

tel.: 312 520 830
fax: 312 520 831
e-mail: info@regno.cz
www.regno.cz

Obchodní zastoupení
v Kladně: tel: 312 666 660
fax: 312 666 172
e-mail: kladno@regno.cz

Okna od profesionálů

Pro vás již 12 let na trhu



MOTORISTÉ POZOR !!

Kupujete nebo prodáváte auto?

**Potřebujete EVIDENČNÍ KONTROLU na převod!
Udělejte jí v STK MOTOL na Praze 5, Plzeňská 215b.
Jedině s ní můžete převést vozidlo na Dopravním inspektorátu!**

STK - tel.:

257 210 963, 257 213 629

Emise tel.:

257 216 489

www.stkmotol.cz



STK MOTOL
PRAHA 5 - Plzeňská 215b



Provádíme technické prohlídky, kontroly vozidel dovezených ze zahraničí, přestavby, měření emisí (benzín + diesel) pro osobní a nákladní automobily (do 3,5 t), dodávky, motocykly a přívěsy
Úřední hodiny Po, St 7 - 17 hod. Út, Čt 7 - 15 hod.

V areálu je Dopravní inspektorát hl. města Prahy
(kde je možné provést změny v tech. průkazu vozidla)

light Q Vše pro kvalitní fotografii

Otevřeli jsme pro Vás...

PRJemné prostředí je pro výběr fotografické techniky stejně důležitá jako kvalitní služby a dobré ceny. To vše u nás najdete

...nové prodejní prostory

Nové vybavení vysoce kvalitní zpracování profesionálních i amatérských snímků za velmi dobré ceny. Pracujeme na profesionální úrovni a kvalitě naší práce.

Chcete-li získat ještě lepší kvalitu a naprosto identické výsledky vyvolání negativů či digitálních? U nás můžete!
My Vám to umožníme snadněji. Díky vyvolávacímu robotu sámků 3080 ATL 2300 v profesionální úpravě Vám můžeme pomoci.

light Q s.r.o.
Uralská 3
Hlaha 6 Dejvice

FOR YOUR BEST IMAGE

Spustili jsme pro Vás...

RYCHLÉFOTO.CZ
Než staeíte rict syř!

internetová sběrna digitální fotografie

Převzít úlohu jak dříve nezaměstnaný prostor pro snímky. Minimálně 50 MB na Vaše album. Vam se nabídne rychlost. Sběrna je jednoduchá na ovládání a nabízí speciální výši formáty pro digitální fotografie.

t: 224 253 079
233 331 262
f: 224 310 568
info@lightQ.cz

www.rychlefoto.cz

www.lightQ.cz
internetový obchod přímého dovozu

Digital Photo Express

HERICA WINCETA

Kytarový festival vyzdvihne etnohudbu

Festival akustické kytary „Kytara napříč žánry“ si během sedmi let existence vydobyl na české hudební scéně výlučné postavení. V letošním osmém ročníku se také mnohem více dotkne Prahy 6. Zahajovací koncert, který se uskuteční v Dejvickém divadle, zařídil starosta Tomáš Chalupa. Další koncerty významných kytarových virtuózů si bude možné poslechnout v Písecké bráně nebo v KC Kaštan.

„Každý rok je kladen důraz na jiný hudební směr, i když jiné žánry nejsou zanedbávány. Letos chceme představit kytaru z oblasti etnické hudby. Na koncertech vystoupí špičkoví hudebníci, kteří mimo jiné spolupracují s proslulými skupinami jako jsou YES, The Cranberries či Aerosmith,“ říká Stanislav Barek z pořadatelské agentury Taktika Muzika.

Na zahajovacím koncertu 9. října v Dejvickém divadle se představí italský kytarista Peppino D'Agostino,

kteří vydal alba v Evropě a USA, kritiky velmi dobře přijatá. Hraje blues, jazz, rock, impresionismus. Na koncertu vystoupí i Darko Jurkovič, hráč ovládající kytarovou techniku „two hands tapping“. Spolu s vynikajícím kontrabasistou Františkem Uhlířem a hráčem na bicí nástroje Jaromírem Helešicem tvoří trio, které v současnosti patří k tomu nejlepšímu, co můžeme dnes v Evropě slyšet.

12. října bude D'Agostino znovu koncertovat v Písecké bráně. Koncert plný blues, ragtime, jazzu a perské hudby doplní Shahab Tolouie, Michal Müller, Adib Ghali a zpěvačka Martha Elefteriada.

Další Ital Andrea Benzoni, koncertující po celém světě jako sólový kytarista, vystoupí 15. října v Kaštanu. Vyučuje hudbu na vlastní škole a říká, že je schopen zahrát melodii, harmonii, rytmus a někdy i bas dohromady. Na jedné skladbě ukazuje, na každém koncertě, jak taková úprava vzniká.



Italský kytarista Andrea Benzoni předvede své umění v kulturním centru Kaštan. V rámci festivalu Kytara napříč žánry vystoupí v říjnu v Praze 6 řada českých i zahraničních umělců.

Festival se koná na různých místech republiky až do 27. listopadu, kdy jej v Obecním domě uzavře představitel umění flamenca Vicente Amigo. Španělský mistr tohoto oboru se účastní světových prestižních festivalů.

V Písecké bráně je spousta andělů

Jako v nebi si mohou připadat návštěvníci Písecké brány. Tam právě probíhá výstava malířky Kateřiny Skořepové, vnučky spisovatele Bohumila Říhy.

Autorka poprvé uceleně představuje své olejomalby z posledních let, jejichž ústředním tématem jsou éteričtí andělé. Pro soubor takřka 50 obrazů je charakteristická kombinace zářivých barev s až geometrickou kompozicí na pozadí nereálna, kde andělé někdy jen tušíme. „Když nemaluji anděly, ilustruji pro jedno nakladatel-

ství,“ říká Skořepová, pro kterou vždy bylo malování velkým koníčkem.

Hostem vernisáže výstavy byla také zpěvačka Aneta Langerová, která o andělech ví své. Spousta andělů se jmenuje její úspěšné CD. Na vernisáži však nezpívala. „Oslovil mě prostor galerie i netradiční instalace. Z obrazů vystupuje citová investice, kterou do nich autorka dala,“ hodnotila výstavu Langerová, která ochotně rozdala několik autogramů.

Výstava je přístupná zdarma, denně od 10 do 18 hod.



Nová kniha provede minulostí Prahy 6

Pamětníci a milovníci historie se mohou těšit na další lahůdku z minulosti Prahy 6. K výročí 85 let městské části vydala radnice knihu nazvanou „Před branami Velké Prahy“. Soubor starých fotografií spolu s krátkým úvodem je spíše obrazovým průvodcem územím nynější Prahy 6. Ovšem pouze do roku 1920, kdy se obec a města (Bubeneč a Břevnov) staly součástí Velké Prahy.

Nezastavěná dejvická pláň, kterou křížují prašné cesty, rozlehlá pole s cihelnou ve Vokovicích, a někde naopak

pohled takřka nezměněný... Prostřednictvím více než dvou stovek historických pohlednic a fotografií kniha čtenáři nabídne unikátní pohled na některá známá místa tak, jak je málokdo pamatuje. „Mám rád kouzlo a atmosféru starých pohlednic, které nám připomínají klid a dobu poctivých řemesel,“ komentuje knihu starosta Chalupa.

Část fotografií do knihy věnovala radnice, většina pochází ze soukromého archivu geologa Jana Zavřela, který k nim také napsal doprovodný komen-

tář. Knihu graficky zpracoval Radovan Leszczynski a vtiskl jí stejnou úpravu jako knize o Bubenči, která vyšla vloni. „Jedná se o snahu vytvořit ediční řadu Prahy 6. Na obě knihy naváže ještě publikace ke 100 letům povýšení Břevnova na město, která s předstihem vyjde již příští rok,“ vysvětluje Leszczynski. Pro dobrou orientaci je na rubu přebalu knihy ukrytá ortofotomapa současné městské části.

Publikace vyšla v nákladu tři tisíce výtisků a za 390 korun bude k zakoupení v kulturních zařízeních Prahy 6.

JUBILEA

Diamantová svatba

Hana a Miroslav Rossmannovi
60 let společného života

Zlatá svatba

Hana a Jaroslav Přibyslavští
Miloslava a Karel Hrabětovi
50 let společného života

Šestka

Noviny Městské části Praha 6

VYDAVATEL:

Jaroslav Bachora
IČO: 16884884

ADRESA KANCELÁŘE:

Politických vězňů 10, 110 00 Praha 6
Tel.: 603 522 544, 222 192 409
E-mail: bachora@volny.cz

REDAKCE:

Kateřina Maršalová
Tel.: 604 275 759,
E-mail: marsalova@t-email.cz

INZERCE:

Tel: 603 522 544
E-mail: bachora@volny.cz

DISTRIBUCE:

Tel: 603 522 544, 222 192 409
E-mail: bachora@volny.cz

Registrováno odborem kultury
Magistrátního úřadu pod. č. MÚ 1/91.

www.csas.cz informační linka: 800 207 207

Snadná půjčka

Půjčka do 100 000 Kč

Splátky již od 330 Kč měsíčně*

Nejjednodušší cesta k penězům!

Uzavřete si **během jediné návštěvy** smlouvu o poskytnutí úvěru ve výši až 100 000 Kč a nastavte si sami výši měsíčních splátek. K uzavření hotovostního úvěru stačí **jeden doklad totožnosti** a nepotřebujete žádného ručitele!

Neváhejte a přijďte si do některé z níže uvedených poboček České spořitelny pro peníze!

Je to opravdu jednoduché!

* RPSN od 13,22 % p.a.

Dejvice – Vítězné nám.9, tel.: 224 307 306, 263; **Petřiny** – Křenova 7, tel.: 235 094 370–379; **Břevnov** – Bělohorská 110, tel.: 233 101 633; **Červený vrch** – Evropská 695, tel.: 235 094 311–16; **Suchdol** – Internacionální 801, tel.: 233 920 361; **Řepy** – Makovského 1319, tel.: 235 094 360.


Nejdůvěryhodnější
banka roku
2004

ČESKÁ 
SPORITELNA
Jsme Vám blíž.